WHCTPYKLMUSA NO 3KCMNYATALUMUU ONA NEHTOYHOMUNBbHOIO
CTAHKA PMS 230/260 MO

CE

nepe.q TpaHCﬂOpTMpOBKOﬁ U ucnosnb3oBaHneMm, nox(anyﬁCTa, BHMMaATENbHO NPOYTUTE ITY MHCTPYKLUUIO.

| CepuitHbliil No..:

Cneumndmkaums
Pasmep Mabaputhbl
3aroToBKM ° L —_

90° 227 MM 220x220 260x110 Pasmepsbl 27x0,9x2460 OxWxB | 1549x737x
MM MM NnonoTHa MM 921 Mm

45° 150 mm 145x145 200x125 | CkopocTb 36/72 m/MuH HetT0 216 kr
MM MM nosoTHa (50 H2)

60° 90 MM 85x85 mm [Buratenn 1,1 kBt bpyTtTO 250 kr




CopepxaHue

1. TEXHUWKA BESOIMNACHOCTU A
MPOOUNNAKTUKA HECHACTHBIX CNNYYAEB............. 2
1.1. PekomeHngaumm nonb3oBaTENO .................. 2
1.2. OneKkTpnyeckoe 000pYAOBaHME.................. 2
1.3. OKCTpEeHHbIE CUTYaL N B COOTBETCTBUN C
EBponerickum Ctangaptom “CENELEC EN 60 204-1
(1992)7 e 2
2.  TABAPUTbI, TPAHCIOPTUPOBKA,
YCTAHOBKA, DEMOHTAX CTAHKA ..., 3
2.1 [aBapPUTBl CTAHKA ...cceeeeiiieiieeeeeeeiiiieeeee e 3
2.2. TpaHCNOPTUPOBKA CTAHKA ......evvveeeeeeeeennenes 3
2.3. MuHumanbHble TpeboBaHUA ANs YCTaHOBKM
CTAHKA  iiieieiiiiie e ee e ettt e e e e et e e e e e e een it e eeaes 3
2.4. 3aKPENMEHNE CTAHKA........cccevririeeeriiieennine 3
2.5. PekomeHaaLmu Ans MOHTaXxa OTAENbHbIX
YyacTen 1 BCromoraTenbHbIX MPUCNOCOBNEHW ......... 3
2.6. KoHcepBaUMS CTaHKA...........cccceeveveeeeeeeeennn, 3
2.7. JdemoHTax (B CBA3M C NoBpexaeHnem n/vnm
NBHOCOM) ..tieiieieee ittt ee e e e e ettt e e e e e et ae e e e e e e e aanes 3
3.  OYHKUMOHAJIbHbIE SNEMEHTbBI CTAHKA.... 4
3.1. [MUNBHAA PAMA.....ccceeiiiiiiiieieee e 4
3.2. OpraHbl YIPABACHUS ......evveeiiiiiee e 4
3.3. PerynupoBka 3aXvMHOro yCTpOWCTBa......... 5
3.4. YCTaHOBKa yrna pe3aHUsl...........oocvvvveerennn. 5
3.5. (03 1= 1] T 5
4.  PEKOMEHOALWMM NO NCIMOJIbSOBAHUIO
NEHTOUHOW MATBL.....cveveeeeeeeeeeeeeee e, 5
4.1. PaBouuml LUK ......coevveieeeeeeeeeeee e 5
4.2. PekomeHnaaunm n coeetbl nNo
NUCNONBb30BAHMIO CTAHKA ..ceeiiiiieeieaae e iiiiieeeaa e e 6
5. HACTPOWMKA CTAHKA ......cooeveveeeeeeeeeeeeenns 7
5.1. PerynupoBka HaTs>KeHUs NOMnoTHA ............. 7
5.2. BbipaBHMBaHME HanpaBnsoLWMX MaxoBNKOB
.................................................................... 7

5.3. lMpoBepka yCTaHOBKN MOMOTHA. .......ccvveveeeees 8
5.4. PerynupoBka HanpasnsawoLWmWX NOMAOTHA ...... 8
5.5. 3aMEHA MOJOTHA ...uuuveniiiiiineaenannanes 9
6. TEKYLWEE 1 CNEUMATIBHOE TEXHNYECKOE
OBCIYXKUBAHUE ..., 9
6.1. ExxegHeBHOE OBCNYXUBAHWUE ............ccenneeee. 9
6.2. ExxeHenenbHoOe 00CNyXUBaAHUE .................. 9
6.3. ExxemecsuHoe 00CNyXXMBaHKUE .................... 9
6.4. MonyrogoBoe OGCNYXMBAHUE...................... 9
6.5. Macna onst cMa3o4HO-OXnaxaatoLLen
b 07T 1 (e T 1 PP 9
6.6. YTUNNBAUMA MACTIA ..vuvneeeieeriiiieeeeeeeeeeenraenn 9
6.7. CucTeMa OXNAXKAEHUS .....vvveereeeeeeeenriiinnnn, 9
6.8. PEeOYKTOP ..oviieeiiiiieeeeeee e 10
6.9. CneunanbHoOe 06CNyXMBaHME .................. 10
7. TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKHU.............. 10
7.1. Tabnuua Npon3BoANTENBLHOCTU U
TEXHUYECKMNE NOAPOOHOCTU ...vvvveeeeeeiiiiiieeee e 10
8. KIACCUOUKAUNA MATEPUATIOB U BbIBOP

MHCTPYMEHTOB ...t 12
8.1. XapaKkTepuUCTUKN MaTEPUANOB .................. 12
8.2. BbIBOP MONOTHA......eeviiiiiiiiiiiiee e 12
8.3. LLUAM BYBBEB .....eveiiviieeeiiieee e 12
8.4. PesaHwne 1 ckopocTb ABWXEHWUs nonoTHa .12
8.5. Beog nonoTHa B AEUCTBUE..............c.cceuu...... 12
8.6. CTPYKTYPA MOMOTHA. .eeeeivvieeeiiieee e 12
8.7. TUN AOMOTHA ..cevvieieiiieieeeeeeeeeeeeee e 13

9. UCMbITAHVE HA WYMHOCTb........cccvvviieeee. 14

10. CXEMbl COEAVHEHUW..........cooveveveee. 15

11. YCTPAHEHWME HEWCMPABHOCTEMN .......... 17
11.1. [narHocTtunka anekTpmn4eckmnx
KOMIMOHEHTOB. ... oiie i 17
11.2. [unarHocTtnka nonoTHa Nubl U NPONUIIOB.

.............................................................. 19

12. Heknapaunsi 0 COOTBETCTBUM ...........c.vvveeen... 33



1. TEXHUKA BE3OINACHOCTU U
NMPODUITAKTUKA HECHACTHBbIX
CINYHAEB

HaHHoe obopynoBaHue 6bino paspaboTaHo B
COOTBETCTBUM C HALMOHAIbHbIMU U
obLLeeBpoONeNCKNMM HOpMaTUBaAMU TEXHUKN
©e3onacHocTn. HenpaBunbHOE McnonbL3oBaHne
n/vnn HebpexxHoe obpallleHne co cpeacTeamm
©GesonacHoCT CHMUMaeT Ntobyto OTBETCTBEHHOCTb C
npousBoanTens.

1.1.PekomeHpaLuuu nonb3oBaTenio

Y6eauTtech, YTO HanNpsXXeHue, ykasaHHoe Ha
OBuraTterne ctaHka COOTBETCTBYET HaMNpsKEHUIO B
ceTu.

- MpoBepbTe HaAEXHOCTb UCTOYHUKA NUTAHUS U
3M1EMEHTOB 3a3eMI1eHus; npucoeanHmTe kabenb
3MEKTPONMTaHWA CTaHKa K LTencenbHON po3eTke, a
NpOBOA 3a3eMIIEHNS ()KENTO-3eNEHbIN) — K CeTU
3a3eMreHus.

Korga nuneHasi pama nepeBefeHa B pexum
oXugaHus (Mnu NogHATa), MONOTHO HE AOIMKHO
nepemMeLLaTbCs.

HesaluweHHOM JOMmKHa OCTaBaTbCs TOMbKO
paboyas YacTb NonoTHa. [Ana CHATUSA KOXYXOB
NCNONb3yNTE PEryrMpoOBOYHYIO FOMOBKY.
3anpeLaeTca ncnonb3oBaTbh CTAHOK 6e3 3aLUTHBIX
LLMTKOB.

Bcerga otcoeanHANTE CTaHOK OT UCTOYHMKA
nUTaHWa nepes 3aMeHoW NonoTHa nnu
BbINONHEHMEM MobbIX paboT No obcnyXnBaHuio,
Jaxe B cny4vasx HapylleHus paboTocnocobHOCTY.
Bcerga HageBanTe cneuunanbsHyio 3aWwmTy Ans rnas.
He nomelyavite pyku B 30Hy 06paboTku BO BpeMsi
paboTbl cTaHka.

He nepemeLluanTe cTaHOK BO Bpems 06paboTku.

He HocuTe cBOGOAHYIO ofexay, Takyto Kak:
pyballky ¢ ANVHHBIM PyKaBOM, CBOOOAHbIE
nepyaTky, a Tak e GpacrneTbl, LLenovku nnm nobble
apyrue npeameTbl, KOTOpble MOTYT NnonacTb B
CTaHOK BO BpeMs paboTbl. [ns 3awmTbl ANUHHBIX
BOIIOC CBSI3biBANTE MX.

Oepxunte paboyee mecto cBOH6OAHBIM OT
MeLuatoLLero obopynoBaHns, MHCTPYMEHTOB U
NpoYnX 06 BHEKTOB.

BbinonHaAnTe eaMHOBPEMEHHO TOMNBKO OOHY
onepauuio. He gepxuTe B pykax cpa3y HECKOIbKO
3aroTOBOK UNu ApyrMx NpeameToB. [lepxute pyku
HaCTONbKO YMUCTbIMW, HACKONbKO BO3MOXHO.

Bce pelictBusi No 06CNyXMBaHNIO U PEMOHTY,
BbINONTHAEMbIE BHYTPW NOMELLEHNST LOJIKHbI
NPOU3BOANTLCH B XOPOLLUO OCBELLEHHbLIX MECTax Unu
npy AOCTaTO4YHOM OCBELLEHUM OT JOMOMHUTENBHbIX
WCTOYHUKOB BO n3bexaHne gaxke He3HauYnTENbHbIX
Hec4acCTHbIX Cny4aes.

1.2. dnekTpnyeckoe obopyanoBaHue

AnekTpuyeckoe obopyaoBaHMe COOTBETCTBYET
Esponenckomy CtaHgapty " CENELEC EN 60
204-1", KOTOpPbIV BKIOYAET, C HEKOTOPbLIMU

OOMOMNHUTENbHLIMU U3MeHeHuamMn, naadue "IEC
204-1 (1992)"

- OnekTpunyeckoe obopynoBaHne obecneunBaeT
3aLUMTY OT MOPaXEHUS ANEKTPUYECKM TOKOM B
pesynbTare NPsMOro Uiy HEMPSMOro KOHTaKTa.
AKTUBHbIE YacTy 060pyAOBaHNSA 3aKITHOYEHbI B ALLUK,
OOCTYM K KOTOPOMY OrpaHuWyeH BUHTaMU, KOTOpble
MOrYT OblTb CHSITbI TOMBKO C MOMOLLBHO
cnewumanbHOro MHCTPYMeHTa; 6roku ynpasneHus
MUTaKTCHA OT UCTOYHMKA C HU3KMM HanpsKeHnem
(24B). OGopynoBaHVe 3aLLMLLEHO OT MEMKUX
YacTul, BoAbl U MNbInn.

- 3awwmTa 06opyaoBaHMSA OT KOPOTKMX 3aMblKaHWUI
obecne4nBaeTcsa NOCPEACTBOM
BbICOKOYYBCTBUTESBbHbBIX NPeAOXpaHNTENEN 1
3a3eMIIeHUst; B Cydae neperpysku asurarens
3awmTa obecneynBaeTcs C NOMOLLbIO
TepmoceHcopa.

- B cnyyae npekpalleHus nogayvun aneKTposHeprmm
cneumarnbHas KHoMka 3amnycka gofhkHa ObITb
npuBegeHa B UCXOL4HOE MOMOXEHUE.

- JaHHbIN cTaHoK 6bIn NPOTECTUPOBaH B
cooTtBeTcTBMM € nyHkToM 20 EN 60204

1.3. OKCTpEeHHbIe cUTyauum B
coorBeTCcTBUM C EBponenckum
CranHpaptom “CENELEC EN 60 204-1
(1992)"

- B cny4ae HenpaBUbHOIMO MCNOMb30BaHMS MU NPU
BO3HWKHOBEHUW NOTEHLMANbHO ONACHbIX CUTYaLUIA,
CTaHOK [0MMKeH bbITb OCTaHOBMNEH
He3aMeanuTenbHO NyTeM HaXaTus KpacHoi
rPMOOBUOHON KHOMKMU.

- CnyyvaiiHoe Unu yMbILNEHHOe CHATUE 3aLUUTHbIX
LLIMTKOB MaxOBWKa BbI3bIBAET NepeknoyeHne
MUKPOKOHTaKTa, YTo ocTaHaBnuBaeT
(PYHKLMOHMPOBAHMWE CTaHKa.

NMPUMEYAHUE:

MpuBeaeHue cTaHka B UCXOQHOE MOSIOXKEeHue
nocre Kaxaon 3KCTPeHHOW OCTaHOBKMU TpebyeT
HaXxaTusA cneumanbHOW KHOMKK Nepe3anycka.



2. TABAPUTDI,
TPAHCINOPTUPOBKA,
YCTAHOBKA, AEMOHTAX
CTAHKA

2.1.MabapuTbl cTaHKa

1810

1720

D'

I N

880

2.2. TpaHCnoOpTUPOBKA CTaHKa

[ns nepemelleHnsa ctaHka, UCNONb3yNTe NOrPy3ymnK
C BUMOYHBIM 3aXBaTOM UM CTPOMOBKY B
COOTBETCTBUN C PUCYHKOM. [NepemeLtanTte CTaHOK
TOSIbKO B OPUIMHANBHOW YMaKoBKe.

2.3. MuHnmanbHble TpeboBaHuA ansa
yCTaHOBKM CTaHKa

- CeTeBoe HanpsKeHue 1 YacToTa OOJIKHbI
COOTBETCTBOBaTL TpebOBaHUSAM ABUraTens craHka.

- TemnepaTtypa okpyxatoLLeln cpeabl A0MmkHa ObiTb
oT —10 °C go +50 °C.

- OTHoCUTENbHAsA BNaXHOCTb HE JOIMKHA NPEBbILWATb
90%.

2.4.3aKkpensieHme cTaHka

PacnonarainTe ctaHOK Ha NPOYHOM LLEMEHTHOM
OCHOBaHWK, C COXPaHEHNEM MUHUMATTBHOIO
paccTtoaHna 0o cTeHbl He meHee 800 MM, 3akpenuTte
€ro B COOTBETCTBUM CO CXEMOWN C UCMONb30BaHNEM
BWHTOB M BOFHYTbIX 3arnyLUeK Unn coeanHUTENbHbIX
CTEPXXHEN, YTOMMEHHbIX B LLEMEHTHOE OCHOBaHUE C
obecneyeHneM ropm3oHTanbHOro NOOXEHNS.

2.5. PekomeHgauun gnsa MoHTaxXxa
oTAenbHbIX YacTen n
BCNOMOraTtenbHbIX NPUCNOCOONEeHun

Vcnonb3yiite noctaBngemMble KOMMNOHEHTbI:
YacTb 1 - YcTaHOBMTE CTONOPHbIN LUTOK

YacTb 2 - YCTaHOBUTE U BbIPOBHAWTE HECYLLUIA
pblyar B COOTBETCTBUM C (PUKCHPYHOLLINM
YCTPOWCTBOM.

2.6. KoHCcepBauusa cTaHKa

- Ecnn ctaHok He ByaeT Mcnonb3oBaTbCs B TEYEHUE
ONUTENbHOIO BPEMEHU, PEKOMEHOYETCSH
OelcTBOBaTh criegyloLmnm obpasom:

I) BolHbTE WITENCENL U3 NAHENW SMNEKTPONUTAHUS

2) OcnabbTe NONOTHO

3) OceoboauTe NpyxunHy Bo3BpaTta MuUIbHOWM pambl

4) Onyctowunte 6ak ¢ oxnakgaroLlen XnaKocTbro

5) TwartenbHO O4YUCTUTE U CMaXKbTE CTaHOK

6) Ecnn Heob6xo4MMo, HaKponTe CTaHOK.

2.7.0eMmoHTax (B CBA3M C NOBpexXaeHuem
n/vnn nsHocowm)

O6wue npaBuna

Ecnu ctaHok noanexuT pasbopke n/vnun cHAT ¢
akcnnyaTauun, paccopTupymnTe maTepuansl,
noanexawime ytunmsaumm, B COOTBETCTBUU C UX



TUMOM N COCTaBOM KaK yKa3aHO HUXe:

1) YyryH n gpyrvue yepHble MeTanmbl ABMASTCS C1

BTOPWUYHBIM CbIpbEM, MO3TOMY OHU MOTYT ObITb
OTMpaBneHbl HA MeTannypruieckun 3asog Ans
nepennasku nocrie yganeHus NOCTOPOHHUX
BKIMOYEHU (YKa3aHo B NyHKkTe 3)

2) dneKkTpnyeckne KOMMOHEHTHI, BKIoYasi kabenu u
3NEKTPOHHbIE MaTepuarnbl (MarHUTHbIE KapTbl U T.0.),
nonagaroT B KaTErOpuM0 MaTepmnanos,
Knaccumumupyembix Kak ropoackme oTxXoabl B
COOTBETCTBMM C 3aKOHOA4aTeNsCTBOM Bawwnx
MYHUUMNANbHbLIX UK deaepanbHbIX OpraHoB BNacTy,
NMO3TOMY OHU MOTYT BbITb OCTaBneHbl 6e3
nepepaboTKkn 1 BNOCNEACTBUM COOpaHbl
MYHULMMNANBHON CryX00M yTUNmnsauum oTxonoB.;

3) Ncnonb3oBaHHble HEDTENPOAYKTHI, a TAKKE
CUHTETMYECKME N/UNM CMELLaHHbIE Macna,
3MYIbCUOHHBIE Macra 1 CMa3sku sIBNSATCS
OonacHbIMU BeLLLeCTBaMU, MOSTOMY OHU AOIMKHbI ObITh
cobpaHbl, nepeBe3eHbl U yTUNN3MpOoBaHbl
crneunanbHOW YTUNM3auMOHHOW CnyX6oMn.

Ona mogenu PMS 230/260 MO ¢
rMapPoOLUIIMHAPOM

NPUMEYAHMUE: F
CTaHpapTbl M 3aKOHONPOEKThI, KacaroLlmecs

yTUNU3auMm oTXOA0B HaAXOAATCA B COCTOSAHUM

NocTosiHHOM pa3paboTku. Monb3oBartento

pekomeHAyeTCcs cneauTb 3a pa3BUTUEM 3TUX

3aKOHOMPOEKTOB, TaK KaKk Ha MOMEHT yTunusaumm B
OHU MOrYT 3HA4YNTEeNIbHO OTNN4YaTbCA OT

BbllLl€yKa3aHHbIX.

3. ®YHKUNOHAIIbHbIE
ANEMEHTbI CTAHKA A

MAIN SWITCH
INTER.GENERAL

3.1.MunbHasa pamMma HAUPTSCHALTER

MuneHaga pama npeacrasnsieT cobon Habop
KOMMOHEHTOB, COCTOSAILLMA U3, COOCTBEHHO, MUITbHOWN
pambl, 3rIeMeHTOB npuBoaa (kopobka nepenad,
OBUraTterb, MaxoBUKN), CUCTEMbI HAaTSXKEHUSI
NMonoTHa, HanpaBnsLWUX U OrpaXKaeHUn NosoTHa.
Mogenb WE-210SH Takke BkntovaeT rmapoumnuHap
N perynmpyemMyto 6anaHcupyroLLyro NPYyXuHY.

[MaBHbLIN COeaNHUTENBHBIV NepekntoYaTenb
CBeToBOW MHAMKATOP NOAAYN NUTaHMKS
MyckaTtenb Havyana paboTsl

1. CaeToBOM MHAMKATOP Hayana paboThbl

KHonka aKCTpeHHOW OCTaHOBKM

Bkn / Bbikn KypKOBbI nepeknoyaTenb py4Horo
pexuma ynpasneHus

Bbi6op pexuma ‘PyyHon/ABTO’

moQowy

3.2.OpraHbl ynpaBneHus
Ona mogenu PMS 230/260 MO

n



3.3.PerynupoBka 3aXKMMHOro yCTpoMcTBa

3akpenneHne 3arotoBku

- -TlomecTuTe 3arotoBKy Mexay rybkamm
3a)XMMHOIO YCTPONCTBA (TUCKOB).

- - BpawanTte pyyky maxosuka (G) no yacoson
CTpernKe Ans 3akpblTUst TUCKOB U 3aTSHUTE
3aroToBKy

- - BpawanTte pyyky maxosuka (G) npotuns
YacoBOW CTPENKN AN OTKPbITUS TUCKOB.

- - Pbyar (H) ucnonbsyercs ans 6uICTporo
3anvpaHus (NPOTUB YacOBOW CTPENKK) U
0ocBObOXOEHUSA (N0 YaCOBOW CTPESKe) 3aroTOBKM,
OCTaBnsisi HeOOMNbLUOW 3a30p MeXay TMCKaMu U
3aroToBKOW.

3.4.YcTaHOBKa yrna pesaHusi

Pe3aHune noa yrnamm

- Yron moxet gocturatb 60°.

- OcBoboguTe pblyar (1), Tonkas ero BnNeBso.

- BpawaiTte nunbHyto pamy A0 Kenaemoro yrna B
COOTBETCTBMM C MOKa3aHUAMM Ha LUKane.

- 3admkeupynTe polyar (1) Tornkas ero Bnpaso.

3.5.CtaHMHa

-CTaHMHa — 3TO KOHCTPYKLUS, NoadepkuatoLuas
NbHY pamy, (BpallatoLascs KOHCONb A
pe3aHusi 1 COOTBETCTBYHOLLAs BnokMpyoLlas
cuctema), TUCKK, CTOMOpP, HACOC M €eMKOCTb AJ1s
cbopa oxnaxkgaroLen XUAKOCTWN, PpacrnosioXeHHble
BHYTPWU CTaHWHbI.

4. PEKOMEHAAUWMM NO 5
NCMNOJIb3OBAHUIO JIEHTOYHOU
NMUIbl

4.1. Pabounn umkn

MNepea Hayanom paboTbl BCE OCHOBHbIE YacTy
CTaHKa OOSMKHbI BbITb YCTAHOBMEHbI B HOPMaribHOE
rnonoxeHue.

—— CTtonopHoe
oTBEpPCTME

CronopHoe
oTBepcTMe

MaBHLIN coeanHUTENbHLIN NepeknoYaTens NMeeT
CTOMOPHOE OTBEPCTUE ANA NpeaoTBpaLLEeHNsa Havana
paboThl ¢ Lenbto obecneveHns 6GezonacHOCTN nnn
HEeCaHKLUMOHMPOBAHHOIO AOCTYNa.

Mpn HacTynnNeHun sKCTPEHHOW CUTYaLUK:

- Haxxmnte KHOMKy 3KCTpeHHol ocTtaHoBkM (D) ons
MONHOro npekpalleHns paboTbl cTaHka. YToObl
0cBO6OAUTb KHOMKY 3KCTPEHHOWM OCTaHOBKM
rpmboobpasHyto KHOMKY No YacoBon cTpenke. KHomnka
NOOHUMETCS N MOXHO BO30OHOBUTL paboTy.

Mpoueaypa pa6oTtbl ansa PMS 230/260 MO:

- MNogHuMUTE pamy B caMoOe BbICOKOE MOSTOXEHE.

- YcTtaHoBUTE 3aroTOBKY W, TLATENbHO, ee
3admkenpymre.

- MNopanTe nuTaHune (Nnepeknioyartens A — B
nonoxeHue ON). lNpoBepkTe, YTO CBETOBOM
nHavkartop (B) ceetutcs.

- Haxmnte Ha KypKOBbIN CTapTOBbIV NepeknioyaTernb
(E) npu aTom gomkeH cBeTuTbes nHamnkatop (C1) un
HauymHaeTcs nogadya COX.

- lMoTaHuTe pblyar py4Horo ynpasrneHus (E) BHU3
ONS Hayana pesaHus.

- lNocne 3aBepLueHns pacnuna ocsoboauTe
nepekntoyarens (E), npyM 3ToM CTaHOK OCTaHOBUTCS.
Bpy4Hyto nogHMMnUTE NWUMbHYI0 paMy B camoe
BbICOKOE MOIOXeHWe nepep, criefyoLmm
pacnurom.

Mpoueaypa pabotbl agnsa PMS 230/260 MO ¢
rMapounnuHapPOM:

CtaHok PMS 230/260 MO ¢ ruapoumnnuHgpom



obopynoBaH ruapaBnnMYeckon CUCTEMOMN
TOPMOXEHUS U CUCTEMOW BbiBELUMBAHUS MUNBHOMN
pambl. To obecneunBaeT BO3MOXHOCTb paboThl, Kak
B PYYHOM, TaK 1, B NOSTlyaBTOMaTU4YECKOM PEXMMAX.

A. Pyu4HOM pexum

NPEOAYNPEXOEHUE!

HenonHoe 3akpbITe rONIOBKU KOHTPOSA Nogaun
rmapaBnuku (J) MOXXeT NPMBECTU K CEPbe3HbIM
HecyacTHbIM cniyyasam. MunbHaa pama MoxeTt

lMpoBepbTe, YTO ronoBKa KOHTPOIA nogayu
rmapasnmku (J) NONHOCTLIO 3akpbiTa.

YMeHbLIUTE BEC NUITbHOW paMbl. Bpalwante
raviky-6apawek (K) no yacoBow CTpernke, YToObl
YBEMUYNTb HaMNpPsKEHNE B MPYXXUHE.

YcTaHoBMTE 3aroTOBKY W, TLATENbHO ee
3adukcupynTe.

MopanTe nutaHue (nepekniovatens A — B
nonoxeHne ON). NpoBepbTe, YTO CBETOBOM
nHgukatop (B) ceeTtutcs.

BbibepuTe py4HOI pexum, NOBEPHYB
nepekntodarens (F).

BoabmuTECH 3a pY4KYy ynpaBneHus nuibHON pamom
(B).

MMoNHOCTLIO OTKPOWTE rOMOBKY KOHTPOIS nogayu
rmapaenuku (J) BpalleHnem npoTMB YacoBON
CTpenku 4o MakcMMyma.

HapasuTe Ha kypok ynpasneHus (E) ons sanycka
NnofoTHa 1 onycTUTE NUMbHYIO pamy AN Hayana
pesaHus.

Korga nuna onycTuTCs NOMHOCTLIO, akTUBMPYETCS
MMVKPOBbIKIKOYaTENb U OBWKEHME NONOTHA
npekpaTuTcs.

lMpogomkanTe aepXxaTtb py4yKy ynpasneHus,
KOHTPONMpYs ee BO3BpaAT B UCXOZHOE MOJTOXKEHME.
3anpuTte pblyar ynpasneHus rugpasnukon (V).
Onepauus pesaHus 3aBeplueHa. lNepeycTaHoBuTe
3aroTOBKY A1 NPOAOIPKEHNS CreayHoLLEero umkna
pesaHusi.

B. MNonyaBTOMaTM4YecKuUil pexxum

BHe3anHoO ynactb Npu UAMeHeHNn HanpsixeHus
NMPYXWHbI.

- 3anpute pbivar ynpaeneHus rugpasnukon (V)
MOBOPOTOM MO YaCOBOW CTPErKe.

- YBenu4bsTte Bec nunbHOM Ayru. Bpalwante
raviky-6apatuek (K) npoTuMB YacoBOW CTPENKMY,
YTOObI YMEHbLUUTE HANPSXXEHUE B NPYXUHE.

- YcTaHOBUTE 3aroTOBKY W, TLWATENbLHO ee
3adukenpymTe.

- MNopanTe nuTaHune - nepekntoyarens A — B
nonoxeHne ON. NMpoBepbTe, UTO CBETOBOW
nHavkatop (B) ceetutcs.

- BbibepuTe rugpaBnMyeckuin pexum ynpasneHums
noBopoToM nepekrntovarens {F}.

- Haxwmute nyckosyto kHonky (C) npy aTom
HauymHaeTcsa nogada COX

- OTtkpouTe pblyar ynpasneHus rugpasnukoin (V)
NMOBOPOTOM NMPOTMB YaCOBOW CTPETKN.

- Slightly turn the hydraulic flow control knob (J)
counter-clockwise from 2-3 to control the saw
bow’s descent rate.

- Korga nuna onyctutcs NonHOCTLIO, aKTUBUPYETCS
MUKPOBbIKNOYaTENb U ABMXEHNE NONOTHA
npekpaTuTcs.

- [NogHMMKWTE NUIy Ha HYXXHYIO BbICOTY, 3aKpouTe
pblyar ynpasneHus rugpasnvkon (V) noBopoTom no
4YacoBOW CTpernkKe 4o ynopa.

- Tenepb CTaHOK roTOB ANs CeayrLLero umkna
pesaHus.

Mpu HacTynneHnn IKCTPEHHON CUTyaunK:

- Haxxmunte KHOMNKY 3KCTpeHHon ocTaHoBkM (D) Ans
NOMHOro NpekpalleHmst paboTbl cTaHka. YUTobbl
0cBO60ANTE KHOMKY 9KCTPEHHOW OCTaHOBKM,
HaXXMuUTe 1 noBopaynsanTe rpnboobpasHyto KHOMKY
(D) no yacoson ctpernke. KHonka nogHMMETCs U
MOXXHO BO30OHOBUTL paboTy.

4.2. PexomeHaauumm v coBeTbl NO
ncnonb30BaHUKO CTaHKa
[aHHbIN cTaHOK Obin pa3paboTaH Ansa pesaHus

MeTarnnonpokaTa pasnuyHoro npoduns Aans
NCNoNb30BaHNA B MeTannoobpadaTbiBaloLWmnX Liexax.



[nsa paboTbl Ha CTaHKe AOCTAaTOYHO OJHOrO
onepaTopa, KOTOPbI JOJMKEH PaCMONIOXNTLCS B
COOTBETCTBMM C

PUCYHKOM.

- Mepep Havyanom kKaxgow onepauun ydoeantech, YTo
3aroToBKa HadeXHO 3akpensieHa B 3aXKUMHOM
yCTponcTBe (TUCKK), U BbICTyNaroLas 4acTb ee
HagexHo 3admKcMpoBaHa.

- PUCyHKku HMXe OeMOHCTPUPYIOT NpUMepbI
NPaBMUIbHOrO 3aKpenneHus pasnuyHbIX npodunen,
C y4eTOM NPOU3BOANTENBHOCTU CTaHKa Ans Toro,
4YTOOLI Hanbonee a3 HEKTUBHO NCNOMBL30BaTbL
pecypc nonoTHa.

- VicnonbayiTe TONbKO Te NonoTHa, pasmepsbl
KOTOPbIX yKa3aHbl B TEXHUYECKMX TpeboBaHMAX Ha
CTaHOK

- B cnyyae, ecnv nonoTHo 3aTupaeT B pacnune,
HemMeANeHHO HaXXMUTEe KHOMKY Havyana paboTsl nnm
KHOMKY SKCTPEHHOW OCTAHOBKU YTOObI BbIKITHOYNUTL
CTaHOK, NMaBHO OTOXMUTE TUCKW, yaanuTe
3aroToBKY U yAOCTOBEPbTECH, YTO MOMOTHO NMBOo
ero 3y0bs He noBpexaeHbl. B cnyvyae nospexaeHui
3amMeHuTe MONOTHO.

- MNepea BbINONHEHMEM Kakoro-nnbo peMoHTa CTaHka
NPOKOHCYNbTUPYWTECH C N3rOTOBUTENEM

5. HACTPOMKA CTAHKA

5.1.PerynupoBKa HaTsXKeHUs1 NONOTHa

HaTtskeHne nonoTHa ABNSETCS BaKHbIM ANst
Ka4yecTBeHHOWN paboTbl NuIbl. [paBUnbHbIM
HaTshkeHVeM sinsietcst 700 - 900 kr/mMm? , o
nokasaHusM U3MepUTENst HaTSXKEHUS.

YcTaHoOBKa HaTshKeHWUst NonoTHa 6e3 ncnonb3oBaHns

n3MepuTens:

- OTcoegmHNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NUTAHWUS.

- YcTaHoOBUTE MOMOTHO Ha MaxOBWKWU, BCTaBbTe
MOMOTHO MEXAY HanpaBnsALLUX.

- Cnerka HaTsHWTE NOMOTHO ANSA yAaneHus
Kakoro-nnbo npornba mexagy maxoBmKamu.

- [NoBepHWTE ronoBKy HaTsHXKeHUs nonoTtHa (L) Ha
OOWH 1 TPpW YeTBepTM A0 ABYX 060POTOB MO
yacoBou cTpernke. [ns npoBepKku HaxmuTe
fonbwnM nanbLeM Ha NoCKy YacTb MNOMOTHA,
ecnu npornb coctaenseT 2 MM - 3 MM, Torga
MOMOTHO YCTAaHOBMEHO MPaBUITbHO.

- MNocne 3aBepLleHMs yCTaHOBUTE 3aLLUTHBIE KOXYXMY,
MOAKIHOYMTE K UCTOYHWUKY NUTaHUS, 3anycTute nuny
Ha 2-3 MUHYTbI C TEeM, YTOObI MONTOTHO MOTJIO
3aHATb JOMKHOE MOSTOXEHNE.

- OTcoeguHNTE CTaHOK OT UCTOYHUKA NUTAHWSI.
CHMMUTE 3aLMTHBIE KOXKYXM 1 ocnabbTe NonoTHO,
Moka OHO He Ha4yHeT npoceaathb.

- HaTsHuTe nonoTHO ons NonHOro yaaneHus
Kakoro-nnbo npornba mexagy MmaxoBuKamu.

- HaTtgHuTe nonoTHO NOBOPOTOM KOMeca HaTsKeHWs
Ha nonHbIx ABa 06opoTa. Tenepb NOMOTHO rOTOBO
K MICMONb30BaHMIoE.

YcTaHOBUTE 3aLLMTHbBIE KOXYXW U NMOAKITHOYNTE

CTaHOK K MCTOYHUKY MUTaHKS.

5.2. BbipaBHMBaHWe HanpaBnawoLWmx
MaxOBUKOB

BblpaBHVBaHNE MaxOBUKOB HEOOXOAMMO NS
[OIMKHOIo nepemMeLLeH1sl NOMNoTHa Mo HUM.
HebpexHoe BbipaBHUBAHUE MOXET NPUBECTU K
MONOMKe MOMNOTHA UMK K ero Cron3aHunio ¢
MaxOBWKOB.

YcTaHOBOYHbIN
RUHT D

B @
cC@®

BEPX

@® A

o [logHuMKUTE NWUNBHYIO paMy Ha UCMOMNb3yeMyto
pabouyyto BbICOTY.

o  OTKMHOUUTE NOZauvy NUTAHWUS.

Ocnabbtre unnuHgpuyeckme BuHTHI A, B, n C ¢

LIeCTUrpaHHbIM yrnybrneHnem noa Krou.

VMcnonb3ysi TopueBoOr BHYTPEHHUIA KoY, C MOMOLLbIO

YCTaHOBOYHOro BUHTa D oTperynupymnTe HakmnoH



MaxoBuKa.
- BpaweHue yctaHoBo4HOro BuHTa D no yacoBom
CTpeske npvBedeT K CONMKeHnIo NonoTHa ¢
dnaHuem.

- BpalueHune yctaHoBo4yHoro BuHTa D npoTus
4YacoBOW CTPEnKM NpUBeAET K YyBENUYEHUIO
paccToAHNSA MeXay NONIOTHOM U pnaHuemMm.

Ecnu nonotHo yxXoauT CITULLKOM OaneKko, OHO MOXeT
COCKO4YUTb.

Mocne 3aBepLieHuna perynmpoBkn 3aTAHUTE BUHTbI B
cnegywouwem nopsgke A, B n C.

HaknoH B AaHHOM HanpasneHun npueeaeT
K nepemMeLlieHnto Nos1IoTHa B CTOPOHY
dnaHua

HaknoH B AaHHOM HanpasleHUn
npuBedeT K nepemMeLleHNo NosioTHa oT
dnaHua

Bug cBepxy

=) YcTaHOBOYHbIN
\ BUHT D

5.3.MpoBepka ycTaHOBKM NOSIOTHA

- Mponyctute HebonbLon NUCT Bymarn mexay
NOMOTHOM M MaxOBWKOM MNpW BpaLLeHNN.

- ecnv Bymara pBeTcs, Torga nosioTHO PaCrONOXeHO
cnuwikom 6nmsko k onaHuy. MNostopute
perynnpoBky.

- eCnv Bbl 3ameYaeTe, YTO NOSIOTHO OTXOAMUT OT
dnaHua, NOBTOPUTE PErYNNPOBKY.

o

Bymara

MaxoBUK

HanpasneHune
RDAllleHnsd

———

5.4.PerynupoBkKa HanpasnsioLwmx
nonoTHa

- OTKNIOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTaHWUS.

- - OcBoboaunTe yannMHUTENbHYIO NNaHKky 6noka
Hanpasnsawwmx nonotHa. Ncnonsbaynte BUHT (N) ¢
LIEeCTUrpaHHbIM yriybneHmem, 4tobbl OTNYCTUTb
3axxumHon 6ok (O).

- - C nomoLubio BpawawLencs py4vku (M)
nepegBrHbTE HaNpaBnsALWMIN 60K NONOTHA Kak
MOXHO Griv>ke K 3aroToBke, HO BHE NMPOCTpPaHCTBa
pe3aHus.

- 3ataHuTte BUHT (N) C LIeCTUrpaHHbIM yriybneHnem.

- MNoaknoynTeCh K UCTOYHUKY NUTaHUSA

Bnoku HanpaBnAaAwLWMUX NoJsIoTHa

MonoTHO HanpaBnsAeTCcs C NOMOLLbIO NMOAKNAA0K 1
NOALLMMHUKOB, YCTaHOBINEHHbLIX U3rOTOBUTENEM C
Y4eTOM TOMLMHBI MOMNOTHa C MUHUMArbHBIM 3230POM,
Kak nokasaHo Ha pucyHke. Mpu 3ameHe nonoTtHa
MCMONb3YNTE NOMOTHO TONLLMHOM 0.9 MM, Ha

KOTOpOe HanpaensoLLMe NonoTHa UCXOOHO
HaCTPOEHbI.

A B C D E F

[ns nonoTeH Apyron TONLWMHbI PErynmnpoBKYy
cnegyeT BbINOMHATL cneayowmum obpasom:

NMPUMEYAHUE: MNMonoxeHne nogknagkm (A) n
nogwmnHuka (F) ¢oukcMpoBaHO U He MOXeT ObiTb
MU3MEeHeHo.

- Ocnabere BUHT (C), raiky n ycTaHOBOYHbIN BUHT (D)
ANs yBenu4eHns 3a3opa Mexay nogknagkamu (A u
B).

- Ocnabkbte ranky 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT (G) u,
BpaLLas BuHT (E), yBenuybre 3a3op mexay
nogwwunHukamu (E n F).

- MNpwn ycTaHOBKE HOBOrO MONOTHA NOABEAMTE K HEMY
nogknagky (B) n ycTaHOBOYHbIM BUHTOM
obecneyste 3a30p B 0.04 mm. 3atanHuTe ranky (D),
BUHT (D) u BuHT (C). BpawawTe Banuk (E) noka
NOALWIWMHWKN HE 3aMYyT NOSTOXEHME HanpoTuB
MONOTHA, KaK MoKa3aHo Ha PUCYHKe, U 3aTAHUTe
YCTaHOBOYHbIN BUHT (G) 1 rawky (G).



NEPE[ BbIMNONHEHMEM HWXEYKA3AHHbIX
OMEPALUMU NMNOOAYA NUTAHUA OOJKHA BbITb
NONMHOCTbLIO OTKIMIOYEHA.

5.5.3ameHa nonoTtHa

[ns 3aMeHbl NONoTHa:

- NMogHMMKTE KOHCONb NUIbI.

- OcnabbTe NOMOTHO C MOMOLLbIO PYKOSITKM
perynupoBKN HaTsXKeHUs, yaanute 3awuTHble
KOXXYXW, U CHUMUTE NOJIOTHO C MaxOBMKOB U C
HanpaBnsAoLMX NONOTHA.

YCcTaHOBUTE HOBOE MOJTIOTHO MEXAY HanpaBnsoLLNX
NnoaKnagoK U Ha MaxoBWKU B COOTBETCTBUM C
HanpasneHneM ux BpawyeHus. MpoeepbTe
NpaBUNbHOCTb OpUeHTauun 3ybbeB AN pe3aHust.

- Hatanute nonotHo. lNMpoBepbTe, YTO NOMOTHO
YNOXEHO Ha MaxOBWKWN JOIKHBIM 06pa3om.

- YcTaHOBUTE Ha MECTO 3aLUMTHbBIE KOXYXM NONOTHA
n 3akpenuTte ux. [NpoBepbTe, YTO NepeknyaTerb
(N) HaxoguTCS B aKTMUBHOM COCTOSIHUW, MHa4e
CTaHOK He 3anyCcTUTCS.

- Assemble the mobile blade-guide end, the flywheel
guard, and fasten it with the relative knobs. Check
the safety micro-switch (N) is activated otherwise
when electricity is applied the machine will not start.

£
N

HAMPABJIEHWE PE3AHNA

BHUMAHMUE:

BCEMOA NONb3YUTECHb NONOTHAMM,
TOJLLUWHA KOTOPbIX YKA3AHA B JAHHOW
MHCTPYKLMNKN B COOTBETCTBUU C
PEKOMEHOALUMAMM NPOU3BOOUTENA.

6. TEKYLUEE N CNELUUAIIBHOE
TEXHUYECKOE OBCIY>XXUBAHUE

PABOTbI MO TEXHNYECKOMY OBCNY>XXMBAHUIO,
MEPEYNCINEHHBLIE HWKE OENTATCA HA:

o EXXEOQHEBHbIE

o EXXEHEOENbHbLIE

o EXXEMECAYHbIE

o [1OJTYITOOOBbIE
MPEHEBPEXEHWE HWXEYKA3AHHLIMA
OMEPALINAMU NMPUBOONT K NMPEXXAEBPEMEHHOMY
N3HOCY N HAPYLLUEHUIO PABOTbI CTAHKA.

6.1. ExxeaHeBHOE ob6cnyxuBaHue

- O6Las ouncTKa cTaHka C Lenbio yaaneHus
HaKOMUBLUMXCSA MEXaHNYECKMUX OTXOAO0B.

- Mpounctutb otBepcTue cnuea COX Bo nsbexaHune
nepenonHeHnst pesepsByapa.

- DosanpasuTtb pesepsyap COXX.

- MpoBepnTb NOMOTHO Ha U3HOC.

- |-|O,EI,HF|Tb NUINbHYIO paMy B BepxHee NnoroxeHne n
YacTUYHO OCNabuTb HaTSXKEHME NOJIOTHA, YTOObI
n3bexatb BHYTPEHHMX MEXaHNYECKUX HanpsKeHWN.

- MpoBepunTb paboTOCNOCOBHOCTL 3aALLUUTHBLIX
KOXXYXOB U CPeACTB 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM.

6.2. ExxeHepenbHOe oGcnyXnBaHme

- TwaTenbHasa o4McTKa CTaHKa C Lenbto yaaneHus
MeXaHNYeCKMX OTXOA0B, 0coBeHHO 13 Baka co
CMa3biBakoLLEN KNOKOCTbIO.

- CHATNe Hacoca ¢ MecTa YCTaHOBKM, OYMCTKa
BcacblBatoLero dounbTpa n obnactu orcoca.

- OuncTnUTL PUNBLTP BCaCbIBaKOLLEN FOJNTOBKM Hacoca
n obnacTtu oTcoca.

- cnonbayite cxaTbi BO34yX AN O4YUCTKU
HanpasnAOLLMX NOMOTHA (CIIMBHOrO OTBEPCTUS
pe3epByapa CO CMa304HbIM OXnaauTenem).

- O4nCTKa KOXKYXOB U CTONKM MaxoBUKOB, a Tak Xe
NOBEPXHOCTU CKOJTbXKEHUS NMONOTHA O MaXOBUK.

6.3. ExxemecsaAuHOe obcnyxmnBaHue

- MpoBepuTb 3aTHKKY BUHTOB KpernseHus agsuraTenst
MaxOBUKOB.

- MpoBepUTb, YTO rONOBKM HaMPaBNALIMX NONOTHA
HaXoAATCA B uaeanbHoOM paboyemM COCTOAHMUMN.

- MpoBepbTe 3aTAKKY BUHTOB pedykTopa asuraTens,
Hacoca U CpeacTB 3alUThl OT HECYACTHBIX
cryyaes.

6.4.MonyronoBoe ob6cnyxunBaHue

- VcnbiTaHne Ha uenoCTHOCTb paBHONOTEHUMaNbHOM
Lenu 3awmThbl.

6.5. Macna ans
CMa304YHoO-oXNaxaatoLlemn XXuaKkocTu

YuutbiBas, MHOroobpasme nogobHbIX NPOAYKTOB Ha
pblHKax cObiTa, Nonb3oBaTeslb MOXET BblbpaTb
NpOAYKT, Hambonee NOAXOAALLMNA ANs ero
COBCTBEHHbIX TPEBOBaAHUN, OPUEHTUPYSACH Ha Takue
copTa, kak SHELL LUTEM OIL ECO.
MWUHUMAJIBHAA KOHLUEHTPALMA MACTIA,
CMELLAHHOIO C BOJOW PEKOMEHOYETCHA B
MPEOENAX 8 - 10 %.

6.6. YTunusauyua macna

YTunusaumsa nogobHbIX NPOAYKTOB KOHTPONUPYeTCS
ctgorumm npasunamm (cMm. nasy "MabapuTsl,
TPaHCMOPTUPOBKA, YCTAHOBKa U AEMOHTaX CTaHKa" B
pasgene [lemoHTax cneumanbHOro 06cnyxmnsaHus).

6.7.Cuncrtema oxnaxaeHusa



06paTuUTbLCS K BalleMy brnvxanwiemMy ToproBomy
areHTy unm nmnoptepy. K Tomy xe, nepeyctaHoBka
cpeacTs 6e30nacHOCTY, a Takke Takoro
obopyaoBaHus, kak ABurartenb, ABUraTens Hacoca u
APYrnxX aneKkTpu4ecknx KOMNOHEHTOB TpebyeT
cneumanbHOro obcnyxneBaHns

7. TEXHWYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU
OuuncTka Gaka 7.1. Tabnuua npon3BoaUTENbHOCTU U
- Vcnomnb3ys WecTUrpaHHbIi KoY, BbIBEpHUTE TeXHU4Yeckue noapoodHOCTU
3arnywky (T) otBepcTua ans cnivea COXK.
- Chumure pewetky (P) ), ocnabue 4 MOLHOCTb IBUTATENA MONOTHA kB 1.1
YCTaHOBOYHbIX BUHTA.
- CHumuTe Hacoc (Q), ocnabus 4 ycTaHOBOYHbIX PERYKTOP L 401
BUHTA. IMAMETP MAXOBMKA MM 295
- C nomoLubio BakyyMHOro BcachlBatoLLErO
cbopHuka yganute 13 6aka MexaHndeckme PA3MEPLI NMONOTHA MM 2780 0w 2460
OTXOABI. CKOPOCTb PE3AHMA MMMH 35 T2
- YctaHoBuTe 3arnyLwky (T) CIMBHOro OTBEPCTUS.
- TwartenbHo o4ncTuTe Hacoc (Q) 1 ycTaHoBUTE 3AXBAT THCKOB HH 2ED
ero. .
- HanonHute 6ak COXX npMMepHO Ha 25MM Hmke YroNnnofbEMA PAMBI 40
ypoBHs peLueTku (P). BLICOTA PABOUYETQ CTONA M 500
- YcraHoBuTe peweTky (P).
BEC CTAHKA Kr 218
6.8.PenykTop

Heobxoanmo nepmoanyeckn 3aMeHsiTb Macrio B
peayktopel. MNepBas 3aMmeHa macna npou3BoanTCS
rnocne LecTu MecsiLeB aKcnnyaTaumm, a 3atem — pas
B rog.

[ns 3ameHbl Macna B pegykrope

- OTKMouNTE CTAHOK OT MCTOYHUKA NMUTAHUS.

- TNogHumuTE NUNBHYIO pamy B BEPTUKanbHOE
nonoxeHune

- Y100BI CNIUTE Macno, ocBoboauTe ApeHaXHbIN
kaHan (R), ocnabuB BUHT C LLUECTUIPaHHbLIM
yrnyénexuvem (S).

- 3aBepHuUTe BUHT (S) nocne nonHoro crnvea
macna.

- BepHuTe nunbHy pama B ropM3oHTanbHoe
NonoXeHue.

- 3anonHuTe pegykTop NPUMEPHO Tpems NUTpamu
TPaHCMUCCUOHHOIO Macna Yyepes oTBepcTMe B
BO30yX00TBOAHOM BUHTE (R)

PekomeHayeTcsi ucnonb3oBaTb Macno upMbl

SHELL nu6o Mobile #90.

6.9.CneunanbHoe obcnyxuBaHue

CneumnanbHoe 06CJ'Iy)KMBaHI/Ie OOJIKHO NpoBOONTbLCA
OMbITHbIMK cneunanmuctamn. Mol pekomMmeHayem

-10 -



Buabl ctanen XapakTtepucTukm
MpuMeHeHVe l D F GB USA nc-|>— Eeppvﬂioeﬂzro Tssgf;ec;;yno R=N/mm?*
UNI DIN AF NOR SB AlSI-SAE HB HRB
KoHCTPYK- Fe360 St37 E24 116 67 360-480
LVOHHbIE CTanm Fe430 St44 E28 43 148 80 430-560
Fe510 St52 E36 50 180 88 510-660
C20 CK20 XC20 060 A 20 1020 198 93 540-690
Yrnepo- C40 CK40 XC42H1 060 A 40 1040 198 93 700-840
auncTtble cTanu C50 CK50 1050 202 94 760-900
C60 CK60 XC55 060 A 62 1060 202 94 830-980
Mpy>XUHHbIE 50Crv4 50Crv4 50CVv4 735 A50 6150 207 95 1140-1330
cTanv 60SiCr8 60SiCr7 9262 224 98 1220-1400
Cnnasbl ons 35CrMo4 34CrMo4 35CD4 708 A 37 4135 220 98 780-930
3akarnkmu, OTnycka, 39NiCrMo4 36CrNiMo4 39NCD4 9840 228 99 880-1080
HUTPUPOBAHUS 41CrAIMo7 41CrAIMo7 40CADG12 905 M 39 232 100 930-1130
an;:;xbl-llgcmoﬁ 18NiCrMo7 20NCD7 En 325 4320 232 100 760-1030
N 20NiCrMo2 21NiCrMo2 20NCD2 805 H 20 4315 224 98 690-980
3aKankon
Cnnasbi AnS 100Cr6 100Cr6 100C6 534 A 99 52100 207 95 690-980
NOALUMMHUKOB
52NiCrMoKU 56NiCrMoV7C100K 244 102 800-1030
WNHcTpymeHTansH C100KU cioow1l BS1 S-1 212 96 710-980
ble cTanm X210Cr13KU X210Cr12 Z200C12 BD2-BD3 D6-D3 252 103 820-1060
58SiMo8KU Y60SC7 S5 244 102 800-1030
X12Cr13 4001 410 202 94 670-885
HepxxaBetoLpne X5CrNi1810 4301 Z5CN18.09 304 C 12 304 202 94 590-685
cTanm X8CrNi1910 202 94 540-685
X8CrNiMo1713 4401 Z6CDN17.02 316 S 16 316 202 94 490-685
Chnagb! Mean AnntoMmuHeeBo-megHble crnnasbl G-CuAl11Fe4Ni4 UNI 5275 _ 220 98 620-685
NaTyHs ’ CneumnarnbHble MapraHueBo/kpeMHueBble NaTyHnG-CuzZn36SiPbl UNI 5038 140 77 375-440
BpoHaa BpoHsa SAE43 — SAE430 120 69 320-410
BbpoHsa G-CuSn12 UNI 7013/2a 100 56,5 265-314
Cepbili uyryH G25 212 96 245
YyryH GS600 232 100 600
KoBkuit 4yryH W40-05 222 98 420

-11 -




8. KNACCUDPUKALIUA
MATEPUWAJIOB U BbIBOP
MHCTPYMEHTOB

[MockonbKy KOHCOMb NpeaHa3HayvyeHa ans JOCTMKEHUS
HaMny4LLero Ka4yecTsa pesaHusi, Ha YTo BNUSIOT
pasnuyHble PaKTopbl, TAKMEe Kak: TBEPAOCTb
MaTepuana, pa3nuyHble NpoduIn 1 ToNLMHa,
BbINOMHEHWNE pa3pe30B B MONEPeYHOM HanpaBrneHuu,
BbIOOp TMNa pexyLLero NonoTHa, CKOPOCTb pe3aHus,
KOHTPOMb OMYCKaHWsi MUIbHOW pambl. OTH
XapaKTepUCTUKKN, Takum obpa3om, JOIMKHbI
rapMOHWYHO COYEeTaTbCA MEXay cOBoN C y4eToM
NpaKTUYEeCKMX COOBPaKeEHUN 1 30paBoro cmeicna, To
€CTb 6bITb ONTUManbHLIMK U He TpeboBaTb
MHOIOYMCNEHHbIX MOArOTOBUTENMBHbBIX ONepaLymi.
Pasnun4yHble npobnemel, KOTOpble BO3HMKAOT, BPEMS
OT BPEMEHU, MOTYT BbITb peLLEHbI flerye, ecnu
onepaTop obnagaeT XOpoLMMU 3HaHUSAMK 00 3TUX
XapaKTepuUcTUKax.

8.1. XapakTepuCcTUKN MmaTepuanoB

Bbliwe npencrtaBneH nepevyeHb XapakTepucTtuk
mMaTepuanoB AnAa pe3aHuna, C TeEM, YTOObI npaBubHO
Bbl6paTb I/ICI'IOJ'Ib3yeMbIﬁ MHCTPYMEHT.

8.2.Bbl6bop nonoTHa

Mpexpae Bcero, BblbepuTe War 3yobeB. VHbIMU
crnosamu, KonNn4yecTso 3ybbes Ha AtonMm (25,4 Mm),
onTumarnsHoe ang obpabaTbiBaemMoro matepuana, B
COOTBETCTBUN CO CMNeayLLUMN KPUTEPUAMN:

- 3aroToBKWU C TOHKUM WU/ N3MEHSIOLLMMCS
npodhunem, Takme Kak niocKoCcTu, TpyObl, MAACTUHbI
TpebyloT TwaTtensHoro nogbopa NoNoTHa, C TeM,
4YTOObI KONIMYECTBO 3yObEB, Y4aCTBYOLLMX
OOHOBPEMEHHO B pe3aHuu 6biro ot 3 o 6;

- 3aroToBKM C KpYNHbLIM NOMEPEYHbIM CEYEHMEM
TpebytoT LUMPOKOro pacnonoxeHns 3yobes u
MO3BOMSAIOT pe3aHne Npyv 06pasoBaHNKN CTPYXKKM
fornee kpynHoro pasmepa v nyyLwmM nx Bpe3aHNeEM B
3aroToBKY;

- 3aroToBKM U3 MArKOro Matepuana u nnactuka
(nerkue cnnasbl, Msrkue 6pPoH3bl, TENOH,
OpeBecuHa 1 T.4.) Takke TPebYT LWMPOKOro
pacnonoxeHus 3yobes;

- 3aroToBku, NpegcTasnsoLwme cobon CBA3KY
OTAENbHbIX NPeaMETOB TPebyOT KOMOMHaLUMK hopM
3yObeB.

8.3.llar 3ybLeB

Kak yxe ynomuHanocb, 3To 3aBUCUT OT
cnefyroLmnx hakTopos:

- TBepaocTb MaTtepuana

- Pasmep ce4yeHus

- TonwmHa CTEHOK NOSMbIX MaTepuanos.

TABNHUA BbIBOPA LUATA 3¥YBLEB
TONMHHA, MM NOCTOAHHBIN LWAT MEPEMEHHLII LLAT
Lo 1.5 14 10414
o141 002 4 anz
0T 2003 B B0
OT3I005 B S8
oT 4006 8 46
BONBLLE & 4 446
=
- L] -
-
S =TOJIWHHA
JAHMLMETF - 3
WK LTHHS, MM MOCTOAHHBIN WA | NMEPEMEHHBIH LLAT
0o 30 a 5B
OT 30 00 60 L] 46
OT 40 0O 80 4 46
BONBLUE % 3 a4
=
= -OMAMETP L «lLHPHHA ===

8.4.Pe3aHune 1 cKOpoOCTb ABUXEHUA
NosfioTHa

CkopocTb pe3aHus (M/MUH) U CKOPOCTb ABUXEHUS

nosioTHa (CMZ/MI/IH = nnowaab npopesa) orpaHnyeHbl

BblOeneHneM Tenna Ha KoHuax 3yobes.

- CKOpOCTb pe3aHusi 3aBUCUT OT COMPOTUBIIEHNS

maTepuana (R = N/mm?), koTopoe onpeaensieTcs

TBepaocTbio (HRC) n pasmepamm camoro LMpOKOro

CeyeHuns 3aroToBKMy.

- CnnwKoMm BbICOKasi CKOPOCTb OMyCKaHWS MUITbHON
pamMbl NPMBOAUT K OTKIIOHEHUIO NOSIOTHA OT
NpsIMOSIMHEHOTO pe3a

Haunny4ywas komGuHauus BbllLENPUBEAEHHbIX OABYX
napameTpoB MOXET ObITb HENocpeaCcTBEHHO
onpezerneHa no BUAY CTPYXKN.

[nuHHbIe cnvpaneobpasHble CTPYXKM NoKasbiBatoT
HOpPMarbHbIN MPOLECC pe3aHus.

OueHb Menkasa unu nbineobpasHasn cTpyxkKa
CBMOETENLCTBYET O HEAOCTAaTOYHOM YCUIUM Pe3aHusl.
ToncTble U/MNn cMHWE CTPYXKM MOKa3bIBaloT, YTO
MOJSIOTHO MEepPEerpyXeHo.

8.5.BBoa nonoTHa B Aencreue

Mpu nepBOoM ncnonb3o0BaHUM PpeKOMEHOYeTCA
npuTepeTb NONIOTHO BbINOJIHEHUEM CEepum
pacnunoB Npu HU3KOM ckopocTu nogayum (= 30-35
CM*/MUH Ha MaTepuane co CPeAHUMM pasMepami ¢
y4eToM pexyLien cnocobHOCTM U ceYeHnst OBbIYHOM
ctanu ¢ R = 410-510 N/mmz). O6unbHO opolianTe
ob6nactb pacnuna COX.

8.6. CTpyKTypa nosnoTHa

B ocHoBHOM mcnonb3yotca bumetannuyeckme
nonotHa. Teno nunbl COCTOUT U3 NErMpOBaHHON CTanu,
a 3ybbsa — 13 boicTpopexyLlen ctann (HSS — high
speed steel) mapku M2, M42, M51, koTopble
OTINiM4YatoTCAa Apyr oT Apyra TBEPAOCTLIO, B

-12 -




3aBMCUMOCTU OT NPOLIEHTHOrO coaepkaHmsa kobanbTta
(Co) n monubgeHa (Mo). Oba maTepunana cBapeHbl

BMECTE C NOMOLLIbIO CreunanbHON NasepHon CBapKu.
BMECTE C NMOMOLLbIO CreLManbHOM Na3epHOon CBapKu.

8.7.Tvn nonoTHa

lMonoTHa 3Ha4YNTENbHO OTNIMYAKTCA CBOUMM

KOHCTPYKTMBHbBIMU XapakTepucTukamMmm, TakKuMn Kak:
- Mpodunem u yrnom pesaHbs 3ybbeB

- War

- WunpwuHa passoga

Mpodunb u yron 3y6a.

CTAHOAPTHOE NONOTHO: 3y6 Buga N. O°
nepegHuii yron 3yobeB 1 NOCTOSIHHbIN Luar.

Haunbonee yacTo ncnonb3yembli npodune Ans
nonepeyHoro U AuaroHanbHOro pe3aHusi 3aroToBoK
MarbIX U CpeaHuUX ceveHuin unm Tpy6 us
MHOIOCJIOHOW HU3KOYrNepoancTon cTanu n ceporo
YyyryHa unm obbl4yHOro MeTanna.

MONMOTHO C NONOXWUTEJIbHBIM YI'TIOM
HAKIOHA 3YBbEB: 3y6 Buga H. 9° - 10° yron u
NOCTOSIHHbIN Lar.

NoACKHTEAEHEIN yron

MoxxeT ncnonb3oBaTbCA Ansi NonepeyHbIX 1
AmaroHarnbHbIX PacnuioB pPasnmyHbIX CEYEHUA UMK
LUMPOKUX TPYO, HO OCHOBHOE NPUMEHEeHNe — peska
TBEPAbLIX MaTepuanoB (BbICOKONErMPOBaHHbIX U
HepXXaBewLux ctaneu, cneumanbHOn 6poH3bI
Ceporo 4vyryHa)

KOMBUHUPOBAHHOE MNOJIOTHO: 3y6 Buaa V-0.
Ha pasanuuHbIx y4acTkax nosioTHa Lwar U3aMeHsieTcs,
4yTO 0becneumnBaeT Gornee NaBHbIA pacnui u
npoAaneBaeT CPokK Crykbbl MONOTHa B CBA3U C
MOHWXEHHON BNOpaumen.

i'-lv—— PACCTOAHHE ME KLY YObAMH —‘"]

Opyroe I'IpeMMyLLI,eCTBO MCMNonb30BaHNst JaHHOro Tuna
MofoTHA 3aKmo4yaeTcs B TOM, YTO 3TO €AMHCTBEHHbIN
TV, No3BonsoWnin obpadartbiBate MaTepuansl
pasHoro pasmepa 1 Tvna.

KOMBMHUPOBAHHOE MOJNIOTHO: 3y6 Buaa

V-POS. 9° - 10° yron HakKrnoHa 3ybbeB.

MOAGENTENBHBI yron '_I] L\

z||| -

OTOT TMN NonoTHa Hambornee NPUrodeH ans pesaHus
COpTOBOrO Npochunsa 1 TONCTbIX TPYO, a Takke
pe3aHus Gpyca Npu MakCMMarbHOW pexyLlen
cnocobHocTn. NpumeHumbIn war: 3-4/4-6.

PA3BOAbI NUNbI

3ybbs NONOTHA BbIrHYTLI OT MIOCKOCTN OCHOBHON
4acTu, 4YTO JaeT BO3MOXHOCTb NpUMeHeHus bonee
LLIMPOKOro pacnuna 3aroToBKu.

CTAHOAPTHbIN vinu pasBoA Nusbl N0 NPUHLKUNY:
oavH 3y6 BNpaeo, oavH 3y6 BreBo, oavH 6e3 paseoga:
3y0Obsi pa3BefeHbl BNpaBo 1 BIIEBO, MONEPEMEHHO C
NPSMbIMU 3yObsIMN.

[na obuiero npuMeHeHns ¢ MaTepuanamm pasmepos
cBbille 5 MM. Micnonb3yeTcs Ans pe3aHus ctanu,
OTIMBOK U TBEPAbIX HEMETannMYeckmx maTepuarnos.

BONMHOOBPA3HbIN PA3BO[: Pa3sos BbINomnHeH
nnaBHbIMW BOJSTHAMM.

g g S g g R

B aTom Tune pasBoga ncnonb3yTcs 04eHb TOYHbIE
3yObs; B OCHOBHOM OH MCMOMb3yeTcs AN pe3aHus
Tpy6 1 6pyca ¢ TOHKMM ceyveHneM (0T 1 go 3 mm).

NEPEMEHHbIA PA3BOA (MO MPYNMAM 3YBbEB):
"pynnbl 3ybbeB BbiBeAEHbI BNPABO U BIIEBO
nooqepep,Ho C NpsAMbIMK 3yObAMM.

B aTOM TMne pa3Boga ncnomnb3yTCA OYEHb TOYHbIE
3ybbsi; NCcnonb3yeTcs ANSt O4eHb TOHKUX MaTepuanos
(MeHee 1Mm).

NMEPEMEHHbINA PA3BO[ (OTHE/IbHbIE 3YBEbS):
3ybbs BbIBeAEHbI BNPaBO U BMEBO.

Tl s

[aHHbIn TUN pa3Boga Ucnonb3yeTcs Afs pe3aHus
HeMeTannIM4yeckux MArkMx MaTepuarnos, nnacrtvka u
OpPEBECUHDI.

-13-



9. UICNbITAHUE HA LLYMHOCTb

TecT npoBoaMncA Npu YpOBHE OKpyxatoLero wyma B 65db.  Pesynbtat 3amepa wyma npu pabotatoiem 6e3
Harpysku ctaHke coctasun 71db. PesynbTaT 3amepa LLyma npu pe3aHnn HA3KO YriepoaucTon cTanu, CocTaBun
73db.

MPUMEYAHWE: BO Bpemsl NCNonb3oBaHWs CTaHKa YPOBEHb LLyMa MOXET BapbUpoBaTbCcs Npy o6paboTke
pas3nuyHbIX Matepuanos. B cBsa3u ¢ aTum MNonb3oBaTtenb 4OMKEH OoNpeaenuTb MHTEHCMBHOCTb LUyMa U
obecneunTb onepaTtopoB CTaHka Heobxo4MMbIMK CpeaCcTBaMM NEPCOHAaNbHON 3aLMTbl B COOTBETCTBUN C
3akoHogaTeNbHbIM akToM 277/1991.

-14 -



10. CXEMbl COEOQUHEHUA
Moaenb PMS 230/260 MO

TC : Transformer

FU : Transformer output
HL1: AC lamp

HL2: Run lamp

SB1: Emergency button
SB2: Start

SQ1: limit switch

5Q2: limit switch

8P Yy Y 4P
3-..
SAW Motor

1 | 2 | | 4 5 | 6 7 | 8
" 1.25mm’ 0.75mm”
’ st 51 T (24VAC / 0
L1(R) T = ( v
L2(s) ! n )—)/‘_
g
? H : KA1
PE -
r\ KM1
L HL2 ®HLI
55454 0.75mm2
55|54
FR1 |:]_J]| @ FR1
COOLER 6 o5
FR2
~) v
L -
| I oo
502 (Option)
® @ e
5
u v SB2
Qs1 581 al
() ¥
\ sa1y
QS1: Main switch SAW Motor S, .
KM1: Contact
FR1: Over load relay
FR2: Thermal Protector (Motor) 581 G_?
TC : Transformer
FU : Transformer output 4 ,&l ,
HL1: AC lamp a4y T 2
HL2: Run lamp
SB1: Emergency button
SB2: Start
SQ1: limit switch
5Q2: limit switch 920109-V3
1 | 2 | 4 5 6 7 | 8
" 1.25mm” 0.75mm’
-aomm Te 0
24VAC
L1(R) ( v/ //
L2(s)
L3 (M | KM1
FE | S L s 64 HL2 @; Wit
Aaav
0.75mm?2 FR1
56 |55 |54 men N
Fu
E 24 FR2
55 || 54
7+
FR1‘} 1 ]Il @ T
COOLER e lsqz | (@ption)
@ @ 82 By
SA1 ul vl W af
541 SB1 T 17
— — — — X sa1y
SA1
SA1: HilLow speed switch
KM1:Contact : 2 s gl s 3 f
FR1: Over load relay |
FR2: Thermal Protector (Motor) uelys U4/v.

920109-V3

-15 -




1

Mopgenb PMS 230/260 MO ¢ rugpouunmHgpom
2 I

| 3

4

4P

2.0mm
Qs1
L1 (R}

1.25mm?

Tc

0.75mm?

17T 1

L2(8)

24VAC
(O

27T 2

o
m

LIMITE
ot IMPIANTO

OJCRC)

Qs

SB1

Q51: Main switch

: Start push button

SA3: Selector switch

HL : Lamp

: Transformer

FU : Transformer output

: Over load relay

: Emergency stop

: Trigger switch

: Automatic shutoff limit switch
: Blade cover limit switch

: Contact

—=\ K1

55 | 54

0.75mm?

Q! [
FR1|'] ,|

1.25mm*

u V1

: Blade broken limit switch (optional)

KM1

12

BA3

[EpN

910423-V3

7 | 8

4P/8P

L1 (R)

1.25mm’

L2 (3)

L3 (T

-
m

LIMITE
dett IMPLANTO

®®®

SA1: HilLow speed switch

SA2: Start push button

SA3: Selector switch

HL : Lamp

TC : Transformer

FU : Transformer output

FR1: Over load relay

SB1: Emergency stop

SB2: Trigger switch

5Q1: Automatic shutoff limit switch

5Q2: Blade cover limit switch

KM1

0.75mm*

1.25mm* <

COOLER

I--I1

17

18

LBkya’

BF M1 4P
3~

SAW Motor

5Q3: Blade broken limit switch (optional)

KM1: Contact

Los

L4 va ) wa

SB2

KM1

KM1

12

SA3
11

(X

¥
[

910423-V3

-16 -



11. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

B aton rnaee nepeyuncrieHbl BEpoATHbIE cboun n HencnpaBHOCTU, KOTOPbIE MOIyT I'IpOI/I3OI71TM npu akcnnyatauumm, n
npegnararTcA cnocobbl Ux YCTpaHeHUA.
B nepBOM pasgerie npencrasjieHa guarHoCTukKa 3J1eKTPU4eCKMX KOMMNOHEHTOB, BO BTOPOM — MeXaHNU3MOB U

nponunos.

11.1. OdnarHocTuka anekTpn4yecKnx KOMNOHEHTOB

Mopgenb PMS 230/260 MO

HEWCIMPABHOCTb

BEPOATHAA NPUYUHA

YCTPAHEHUME

HE PABOTAET ABUIATEJNb
NONOTHA

“SA1” nepeknto4yaTernb CKOPOCTU
(Tonbko 3-x ¢ha3oBbIn)

“FR1” pene neperpysku gsuratensi

OBUXEHNA NMoJ1I0THa

“SB1” 9KCTPEHHbIN BbIKNtoYaTeSNb

“SB2” HaxXMMHas kHomnka ctapta

Pene Temnepatypbl gsuratens
NonoTHa

MpoBepUTb HAAEXHOCTb NONOXKEHUS
nepeknoyarens
“Kponuk/Yepenaxa”.

Haxmute kpacHyto kHorky FR1.
[Mocne 5-T MMHYTHOrO oxnaxaeHus
aBuratens, ecrnym HeT NOCTOSIHHOW
noga4v Toka Ha AByx nposogax,
aBuratenb JOMKEH ObITb 3aMeHeH.

MpoBepbTe 3KCTPEHHbLIN
BbIkITtouaTens (cMoTpu ‘Pabouunn
LmKIT).

MpoBepbTe paboTocnocobHOCT.
Ecnun oHa noBpexaeHa, 3ameHuTe.

lMpoBepbTe HanMyYne NOCTOSHHOM
nogayum Toka Ha AByX NpoBoAax
nocne 10-15-TM MUHYTHOrO
OXNaxaeHus, ABUratenb AOMKeH
ObITb 3aMeHeH unu nepemoTaH.

HE PABOTAET CTAHOK

Mpenoxpanutenu “FU”

“SQ1” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMoYaTENb 3aLUUTLI NONOTHA
“SQ2” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMOYaTENb 3aLUTLI MONOTHA
(JdononHuTenbHbIN)

Mepekntovatens ckopoctn “SAL”
HaxoauTca B nonoxeHun “0”

BkritoueHa KHOMKa aKCTPEHHOM

ocTaHoBKM “SB1”

“SB2” - KypKOBbII BbIKIlO4aTens

Osuratens “M1”

MpoBepbTe Nofgayy NUTaHUs Ha
ABuratesb, Npy ero oTCyTCTBUN
3aMeHuTe NpeaoxpaHnuTernbs

MpoBepbTe, 3aKpbIT NN 3aLLUUTHLIN
KOXYX MaxoBuKa

Ecnu noBpexaeH, 3ameHuTe ero
MpoBepbTe ero paboTocNOoCOBHOCTL
Ecnu noBpexaeH, 3ameHuTe ero

YcTtaHoBUTE ero ToMHO nNnMobo B
nonoxenue Rabbit, nnn Turtle

BepHuTe ee B ucxogHoe COCTOSIHME.
MpoBepbTe Nofady NUTaHUs, Npw
OTCYTCTBMW NUTaHUA, 3aMEHUTE ero

MpoBepbTe Nogavy NUTaHUs, Npu
OTCYTCTBUW NUTAHWS, 3aMeHUTE
KHOMKY

MpoBepbTe HaNM4mMe NOCTOAHHOWN
nofayv Toka Ha AByX NpoBoaax,
€CInu1 HEeT, ABuraTtenb OoMKeH ObITb
3aMEHEH.

-17 -




OBUTATEIIb OCTAHOBUIICA,
NnPU 3TOM CBETUTCA
NHOWKATOP “HL2"

“SB2” - KypKkOBbIN BbIKMNOYATEND

[euratenb “M 1”

lMpoBepbTe ero paboTocnocoBHOCTL
Ecnu noBpexaeH, 3ameHnTe ero

Y6eautechb, 4TO OH He cropen 1
BpaLlaeTcs ceBoboaHo. Mpu
NOBPEXAEHUN 3aMeHNTe

Mopgenb PMS 230/260 MO ¢ ruapounnmMHapom

HEUCNPABHOCTb

BEPOATHASA NMPUYMNHA

YCTPAHEHUE

HE PABOTAET OBUIrATEJb
NONOTHA

“SA1”OBYX - CKOPOCTHOMN
nepekntoyvarens (3 ¢asbl TONbKO)

“FR1” pene neperpysku gsurartensi
nonoTHa

“SB1” 3KCTPEHHbBIN BbIKMOYaTeNb

“SB2” HaXXMMHas NyckoBasi KHOMKa

TepMOpene asurarensd norioTHa

YcTtaHoBUTE ero ToMHO Nnobo B
nonoxeHue Rabbit, unn Turtle

Haxxmute kpacHyto kHonky FR1.
lMocne 5-TM MUHYTHOIO OXMaXaeHust
nBuraTensl, eCrnv HeT NOCTOAHHOMN
nogayun Toka Ha AByx NpoBoaax,
nBuraTenb OOMKeH OblTb 3aMEHEH.

BepHuTe ero B uCxogHoe COCTOsIHUE

MpoBepbTe YHKLMOHNPOBAHME
n/vnn BO3MOXHOE MOBpPEXOEHME.
€Crnun Tak, 3aMeHUTe ee.

MpoBepbTe HanM4mMe NOCTOAHHOW
nogayn Toka Ha AByXx NpoBoAax
nocrnie 10-15-T1 MUHYTHOrO
oXnaxaeHusi, ecnv HeT NOCTOSTHHON
nogayun Toka Ha AByx NpoBoaax,
aBuvratenb AormkeH ObiTb 3aMeHeH
Unu nepemotaH

CTAHOK HE PABOTAET

MpenoxpaHutenu “FU”

“SQ1” KOHLEBOW BbIKIOYaTEND
OCTaHOBKM MOOTHA.

“SQ2” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMOYaTENb 3aLUThLI MONOTHA

“SQ3” orpaHNYmnTESNbHBbIN
BbIKMOYaTENb MOSTIOMKM NOMOTHA
(JononHuTeneHbIN)
Mepekntovatens ckopoctn “SA1”
HaxoauTca B nonoxexHun “0”

BkritoyeHa KHoOMKa aKCTPEHHOM
ocTaHoBkM “SB1”

“SB2” — KypKOBbII BbIKMO4aTenb

MpoBepbTe Nogady NUTaHUS Ha
ABuratesb, Npy ero oTCyTCTBUN
3aMeHuTe NpeaoxpaHnuTenbs

OTperynupynTe, €Cnv CTaHOK He
OoCTaHaBnMBaeTCcd nocrie Toro, Kak
3aroToBKa NMOMHOCTBLIO pa3pe3aHa.
[Mpu noBpexaeHun 3ameHuTe.

[MpoBepbTe, 3aKPbIT NN KOXYX
MaxoBuka. [poBepbTe NCNPABHOCTb.
Ecnu noBpexaeH, 3ameHuTe ero

MpoBepbTe ero paboTocnocobHOCTL
Ecnu noBpexaeH, 3ameHuUTe ero

YcTtaHoBUTE ero ToMHO N1Mobo B
nonoxexue Rabbit, unu Turtle

BepHuTe ee B UCXOQHOE COCTOSIHME.
MpoBepbTe Nogavy NUTaHKs, Npu
OTCYTCTBUW NUTAHWUS, 3aMeHUTE ee

MpoBepbTe ero paboTocnocobHOCTbL
Ecnu noepexaeH, 3amMeHuUTe ero

-18 -




Osurarens “M1”

MpoBepbTe HAaNN4Me NOCTOAHHOWM
noayun Toka Ha AByX NpoBoaax,
€Cnn HeT, ABuraterb JOIKEH bbITb
3aMEHEH.

OBUIATENIb OCTAHOBWUIICA,
NPU 3TOM CBETUTCA
NHOWKATOP “HL2"

“SB2” - KypKOBbI/ BbIKIOYaTeNb

[euratenb “M 1”

lMpoBepbTe ero paboTocnocobHOCTbL
Ecnu noBpexaeH, 3aMeHnTe ero

Y6eautechb, 4TO OH He cropen 1
BpaLlaeTcs cBoboaHo. Mpu
NOBPEXAEHUN 3aMEHNTE

11.2. [OwnarHocTuka nosioTHa NuUnbI U NPONUNOB
HEUCMPABHOCTDb BEPOATHAA NPUYUHA YCTPAHEHUE
NMONOMKA 3YBEbEB Cnuwkom BbicTpas nogaya YMeHbLlIMTE nogavy, CHU3NB TeM

HeBepHO 3agaHa CKOpPOCTb pe3aHus

HeBepHbIli Wwar 3ybbes

Mpununwwme Ha 3ybbsa 1 B
yrnybneHumsax mexagy 3yobsamm
CTPY>KKa M OMUIKN UMK KINenkme
martepuvansi

CnviikoM TBepable Unu AedeKTHbIe
maTepuansi

HenonHasa dukcauma matepuana B
3aKMMHOM YCTPOMNCTBE

lMonoTHo 3aenaeT B matepuane

HavanbHbIn nponun npuxoantca Ha

OCTPYK UK HErmaaKyr

CaMbIM ycunme pesaHus.
OTperynupynte TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

M3meHuTe ckopocTb U/mnn Tvn
nonotHa. (Cm. Masy
“Knaccudmrkaumsa matepuanos u
BbIOOp nonoteH” B pasaene
“Tabnuua Bbibopa NonoTeH B
3aBMCUMOCTM OT CKOPOCTU pe3aHus”).

BbibepuTte nogxoasiiee NomnoTHO.
(Cm. Mnaey “Knaccudmkauyus
MaTepuanoB 1 BbIGop nonoTteH”).

MpoBepbTe HaNMyMe 3acopoB B
OTBEPCTUSIX KaHaroB OXNaXaeHUs B
GoKe HanpaenSALWMX NOMOTHA U
Hanuyne oGUNbLHOro NoToKa
oxnaxaatoLer XuagKkocTu,
obneryatoLlel yaaneHme CTPYXK1 ¢
nosioTHa.

[MoBepxHOCTb MaTtepmanoB MOXeT
ObITb OKMCRIEHA Unu
KoppoanpoBaHHa Nnbo NokpbITa
npuMmecsmu, YTo AenaeT ee B Hayane
nponuna npoyHee, 4em camo
NOMOTHO, MO0 UMETb 3aKaneHHble
Yy4YacTKM UINK BKIIOYEHWS, Takne Kak
NnecokK, MPUMEHSIEMbIV NPY NNTbE,
CBapo4yHas okanuHa u Tak ganee.
N3berante Taknx maTepuanoB uUnm
cuTyauumn, korga Heobxogumo
cobnopgaTe NpeaensHyo
OCTOPOXHOCTb, OuULLas U yaanss
nobble NogobHbIE NPUMECH Kak
MOXHO ObICTpee.

MpoBepbTe uKcauno matepmana.
YMeHbLUMTE Nofady, CHU3UB TEM
CaMbIM yCUIMe pe3aHus.

ByobTe BHUMaTenbHee, npucTynas K
pacnumnoBke.

-19 -




NMoBEePXHOCTb
[NonoTHO HKM3KOro Ka4vecTBa
OcTtaBwwiics B npegplayLem
nponurne cromaHHbIA 3y0
Bo3obHoBneHue pesaHus no
nponuny, caenaHHoOMy
npenBapuUTenibHO

Bubpauunsa

HenpasunbHbIv Wwar nnm popma
3yba

HepocTtaTtok cmasku, oxnaxageHus,
UN HEBEPHbIV BbIBOP aMynbCun

3ybbsa pacnonoxeHol B
MPOTMBOMOMOXHOM pe3aHuio
HanpaBneHuu

Mcnonb3yiTe nonotHo bonee
BbICOKOrO KayecTBa.

AKKypaTHO yganuiTe CrioMaHHbIln 3y06.

Cpenante npefBapuTenbHbIn
nponun Ha Yyem-nnbo eLue,
noBopayunBasl getanb.

lMpoBepbTe 3akpenneHe geTanu.

3ameHunTe NonoTHO Ha bonee
noaxogasiliee

. (cm. “Knaccudpmkaumsa matepuanos
1 BbIGOp nonoteH”, pasgen, “Tunbl
nonoteH”). NoabepuTe npoknagku
HanpaBnsoLLMX NONOTHA.

lMpoBepbTe YPOBEHb XUOKOCTM B
bake. Ycunbte notok COXK,
ybeauTecs, 4TO OTBEpPCTUE
BbIXOOHOW TPYOKM He 6nokmpoBaHo.
MpoBepbTe KOHLEeHTpaLMIo
3AMynbCUm.

YcTaHoBuUTe npaBuinbHoe
HanpasneHne 3y6a.

NPEXOEBPEMEHHbIN N3HOC
MNOJNIOTHA

HenpasunbHas obkaTka HOBOro
nonoTHa

3ybbsi pacnonoxeHsbl B
NPOTUBOMOSIOXHOM Pe3aHuto
HanpasneHuu.

MoNOTHO HM3KOro KavecTBa

Cnuwkom 6bicTpas nogava

HesepHo 3agaHa CKOpPOCTb pe3aHust

Cnukom Teepable Un AedeKTHbIe
maTepuarni

cm. “Knaccudpukaums matepuarnos u
BbIBOp nonoteH", pasgen
MpupaboTka NnonoTHa.

YcTaHoBUTE NpaBuiibHoe
HanpasneHue 3yba.

Mcnonb3yiTe nonotHo bonee
BbICOKOIO KayecTBa.

YMeHbLUMTE Nofady, CHU3UB TEM
caMbIM ycunume pesaHus.
OTperynunpynte TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

M3meHuTe ckopoCcTb U/nnn Tvn
nonotHa. (Cm. masy
“Knaccudmkaumsa matepumanos u
BbIOOp NnonoteH” B pasaene
“Tabnuua Bbibopa NonoTeH B
3aBMCMMOCTU OT CKOPOCTM
pesaHus”).

MoBepPXHOCTb MaTepuanos MOXeT
BbITb OKMUCEHa UM KOpPoaMpoBaHa
nmMBo NoKpbITa NPUMECAMU, YTO
JenaeT ee B Ha4arne nponuna
npoYHee, Yem caMo MOnoTHO, NMMBo
MMEeTb 3aKaneHHble y4acTKu Unm
BKIIOYEHUS, TaKune Kak Necok,
NpUMeEHSAIEMbI NPU NUTLE,
cBapoYHas okanvHa v Tak Jarnee.

-20 -




HepocTtaTtok cMasku, oxnaxaeHus,
UNN HEBEPHbIN BbIGOP aMynbCUn

Ns3berante Taknx matepmanos unu
cuTyauun, korga Heobxognmo
cobntogatb NnpeaernbHyo
OCTOPOXXHOCTb, oYuLLasn 1 yaanss
nobble NogobHbIE MPUMECH Kak
MOXHO BbICTpee.

lMpoBepbTe YPOBEHb XUOKOCTU B
b6ake. YcunbTe notok COX,
ybegutech, 4TO OTBEPCTME
BbIXOAHOW TPYOKM He
©nokuposaHo. poBepbTe
KOHLIEHTPAaLMIO 9MYIbCUMU.

MNOJIOMKA NONOTHA

[edeKTHbIN cBapO4HbIl LLOB
nonoTHa

Cnvwkom 6bICTpaﬂ nogava

HesepHo 3agaHa CKOPOCTb pe3aHust

HeBepHblIli Wwar 3ybbes

HepoctatoyHas dumkcauuns
3aroTOBKU B 3aXKMMHOM YCTPONCTBE

[MonoTHO KacaeTcsa 3aroToBKM A0
Ha4vana pe3aHua

CBapka nonoTHa aBnAeTcs KpanHe
BaXkHbIM arieMeHToM. CBapMBaemble
NMOBEPXHOCTU AOIMKHbI ObITb
naearnbHO COCTbIKOBaHbI Nepesn
CBapKOW, a CBApHOW LLIOB He A0SHKEH
UMETb MY3bIPbKOBbLIX N OPYTrUX
NMOCTOPOHHMX BKITHOUEHUI.
CBapeHHble YacTu OOMmKHbl BbITb
naeanbHO rnagkumMm 1 poBHbLIMN,
OAWNHAKOBOW ToNLWMHbLI. CBapHOM
OB HE A0MKEH MMETb HamnIbIBOB,
KOTOpbl€ MOTYT ABUTbCSA NPUYUHOM
nosiBneHus 3a3ybpuH, 4To BeOET K
HEMUHYEMOW NOJTIOMKe MOJIoTHa BO
BPEMS €r0 CKOSTbXXEHUS Mexay
HanpaBnALWNMKN NodKNagKkaMu.

YMeHbLlMTe nogadvy, CHU3NB TemM
CaMbIM ycunume pesaHusa.
OTperynupynte TOpMO3HOE
YCTPOUCTBO.

N3meHuTe ckopoCTb U/nnn Tvn
nonoTHa.

Cwm. NaBy “Knaccudumkarms
MaTepuanos 1 Bblbop nonoTteH” B
pasgene “Tabnuua Boibopa
NonoTeH B 3aBUCUMOCTH OT
CKOpOCTU pe3aHuns”

BeibepuTe noaxoasiiee nonoTHoO.
Cwm. NaBy “Knaccudmkanms
MaTepuanos 1 Bbibop nonoteH”

[MpoBepbTe COCTOSAHME domKcaLnn
(3axBaTa) getanmw.

Mepen HavYanom pesaHus He
noasoanTe NUIbHYKO pamMy K
3aroToBKe, He 3anycTuB paboyumn
ABuratenb NonoTHa.

Mogknaaku HanpasnsoLwen
NnofnoTHa He OTperynupoBaHbl, NnMbo
3arpsi3HeHbl U3-3a HegOCTaTOYHOro
TeXHUYecKoro obcnyxmsaHus

HanpaBnmou.l,ee CpeacTBoO MOJ1I0THA
pacnonioXXeHo CIMLWKOM galrieko OoT
3aroToBKu

[MpoBepbTe paccTosiHUe Mexny
npoknagkamu (cm. n.5
HACTPOWKA CTAHKA, pasnen
«CpepacTBa perynmpoBku
HanpasnsoLLEen NonoTHa).

MpnbnmabTe NOMOTHO HAaCTONbKO
ONIM3KO K 3aroToBKe, HAaCKOMbKO
BO3MOXHO, C TEM, YTOOLI
npeaoTBpaTUTb OTHOCUTESbHBIN

-21 -




MonoTtHo HenpaBuIibHO
pacnosioKeHO Ha MaxoBUKax

HepocTtaTtok cmasku, oxnaxkaeHus,
UNN HeBEPHbI BbIGOP aMYNbCUn

npornd NonoTHa, KOTOPbIN NpUBOAUT
K ero YpesmepHO BHYTPEHHeN
MEXaHN4YECKON HaNPSXXEHHOCTW.

BepxHuin Topew nonoTHa 3ageBaeT
onopy BcrieacTeme gedopmanmm
UIN HEKAYEeCTBEHHOW CBapKu
NonoTHa, YTO NPUBOAUT K
BO3HUKHOBEHMSIM TPELLWH U
yBenu4eHnto obbLema BEPXHEro
Topua NonoTHa.

MpoBepbTe YPOBEHb XKUOKOCTH B
bake. Ycunete notok COX,
ybeautech, 4To OTBEPCTHE
BbIXOAHOW TpyOKM He BroKMpoBaHo.
MpoBepbTe KOHLEHTPALMIO
3MYnbCUK.

NEPErPETOE UNU
OKWUCJIEHHOE NOJIOTHO

I'IOBpe>|<,qub| Hanpasnawwne
noaknagku

HanpasnstoLime nonoTHa
Ype3MepHO 3aTsIHYTbI UK
ocnabneHsbl.

3ameHunTe nogknagku.

OTperynupynte HanpasnswLime
(cm. 'n. «HacTpoiika cTaHka» B
pasgene Hanpasndouwue noiomHa)

-22 -




HENPAMOW NPONun

MonoTHo He napannenbHO

MonoTHO pacnonoxeHo He
nepneHanKynsipHoO BCNeACTBME
Ype3MepHOro 3asopa Mexay
HanpaBnAKLLIMMUK NoaKMagkamu, a
TakK e HEBEPHOWN perynupoBku
HanpasnstoLero 6rnoka

Cnuwkom GbicTpas nogava

MoNOTHO M3HOLWEHO

HenpaBunbHbii Lwar 3y6a

Monomka 3yba

HepocTatok cmasku, oxnaxaeHus,
UNN HEBEPHbIN BbIGOP aMynbCUn

MpoBepbTe KpenneHne
HanpaensoLLero 6roka NnonoTHa, B
cny4yae HeobxoaNMocCTU
oTperynupyiTe 6ok no BepTukanm.

lMpoBepbTe M OTperynupyinTe
3aHOBO HanpaBnsALLWUn 6ok
nonoTHa B BEPTUKAITbHON
NMOCKOCTU; YCTAHOBUTE HY>KHbIN
3a3op (cm. naBy "Perynnposka
cTaHka" B pasgene Hanpasnswowue
nonoTHa).

YMeHbLnTe nogady, CHU3NB Tem
cambIM [aBrieHne pe3aHus.
OTperynupyiTe TOpPMO3HOE
YCTPOWNCTBO

Mpnbnn3bTe NOMOTHO HAaCTOMbLKO
BrM3KO K 3aroToBKe, HACKOIbKO
BO3MOXHO, C TeM, 4YTObbI
npeaoTspaTUTb OTHOCUTESbHBIN
npornb NonoTHa, KOTOPbIA NPUBOANT
K ero YpesmepHoOW BHYTPEHHeN
MeXaHMNYeCKOM HanpsXXeHHOCTH

3ameHuTe nonoTHo. BeposTHo
NCMNOMb3yeTCs NOMIOTHO C CIIMLLKOM
KpYynHow bopMOM 1 Larom 3ybLes,
NCMNOMb3yNTE NOMNOTHO C 6oNbLWMM
KonudecTBom 3ybbeB (Fnasy
“Knaccudmkaumusa matepmanos u
BbIOOp nonoteH” B pasaene «Bbibop
MonoTHa»).

BHewTaTHasa paboTta nonoTtHa,
Bbl3BaHHasi yMeHbLLEHNEM
KonunyecTtBa 3ybbeB, MOXET CTaTb
NPUYNHON OTKITOHEHMS OT
HanpaeneHus pacnuna. lNpoBepbTe
NONOTHO 1 3aMeHUTE ero B cny4vae
HeobxoaMMocTH

MpoBepbTe YPOBEHDL XUOKOCTU B
bake. YcunbTe notok COX,
ybeauTecs, 4TO oTBEPCTUE
BbIXOOHOW TpyOKM He BrIoKMpoBaHo.
lMpoBepbTe KOHUEHTPALUIO
AMYINbCUN.

OE®EKTHBIE PACIMUIbI

M3HOLIEHHbIE MaxOBUKN
Onurnkun B KOXXyxe MaxoBuKa

OcHoBaHMWe 1 HanpaeBnswLWwas agucka
YpEe3MEPHO U3HOLLEHbI U HE
obecneyvnBaloT NpaBUITbHOIO
pacnonoXxeHusl NofoTHa, YTo
BbI3blBaeT AedEKTHbIE pacnumbl.
3ameHuTe ux.

MpoaynTe KOXyX CKaTbiM BO3AYXOM.

YBENIMYEHMWE
LUEPOXOBATOCTW PEXYLLEN
MOBEPXHOCTU (OBPA30OBAHUE
Monoc)

Cnmwkom BbicTpasa nogada

MoNoTHO HM3KOro KadecTBa

YMeHbLIMTE nogavy, CHU3NB TeM
CaMbIM ycunme pesaHus.
OTperynupynte TOpMO3HOE
YCTPOWUCTBO.

Mcnonb3yiTe nonotHo bonee
BbICOKOIO Ka4yecTBa.

-23 -




M3HoLeHHOe NOMNOTHO CO
CKOMNOTbIMU UM U3HOLLIEHHbIMMU
3ybbamMu

HenpaBunbHbIN War 3yobes

Hanpasngtowmit 6ok nonoTHa
pacnonoXeH CAVLIKOM Jarneko oT
3aroTOBKM

HepgocTtaTtok cMmaskn, oxnaxaeHus,
UNN HeBEPHbIN BbIGOP aMynbCUn

3ameHuTe NonoTHO.

BeposATHO ncnonb3yeTcst NONOTHO C
CIIULLKOM KpYNHOW (bOPMON 1 LL1arom
3yObeB, NCMONb3yWTE MOMOTHO C
fbonbwnm KonmM4ecTsoM 3ybbeB
(MmaBy “Knaccudmkauns
MaTepuanos 1 BbI6op NonoTeH” B
pasgene «Bbibop nonotHa).

MpnbnnsbTe 6N0K HACTOMBKO
OrM3KOo K 3aroToBKe, HACKOITbKO
BO3MOXHO, C TeM, 4YTOObI
NpegoTBPaTUTb OTHOCUTESBbHBIN
npornb NonoTHa, KOTopbI NPUBOANT
K ero Ype3amepHomn BHYTPEHHEN
MEXaHNYECKON HaNpPSXXEHHOCTW.

lMpoBepbTe YPOBEHb XUOKOCTM B
Bake. YeunbTe notok COX,
ybeauTecsh, 4TO OTBEPCTUE
BbIXOOHOW TPYOKM He 6nokmpoBaHo.
lMpoBepbTe KOHLEHTpaumnio
3MYINbCUN.

MOBBILWEHHbIU LUYM HA
BJITIOKAX HAMPABIAIOLWNX

Hannyne mexaHN4ecKnx CKOmoB Ha
HanpaBnALWUX

Moaknaaku N3HOLLIEHbBI UK
noBpeXaeHsl

ps3b U/Mnn onNukKu mexay
MOSIOTHOM U HaMnpaensoLWUMN.
3ameHuTe unx.

-24-




NEPEYEHb OETAJEN

Ne Kon-| Ne Kon-
HanmeHoBaHue Pa3mep HanmeHoBaHue Pa3mep
n/n BO | n/n BO
1 CtaHuHa (MpaBas 4acTbt) 1 |56 Ckoba 1
2 lanka M12 2 |57 BuHT-6apaluek 5/16x3/4 1
3 bonT ¢ wecTturpaHHom ronoskon | M12x40 2 |58 LWanba M8x18x2 1
4 lanka M8 8 [59 MpyxunHHasn waiba M8 1
5 LLlanba M8x18x2 8 |60 bonT ¢ WwecTurpaHHoOM rosioBKoOwm 5/16x1” 1
6 BonTt ¢ wecturpaHHomn ronoskon | M8x16 8 |61 LTok 1
7 CTeHKa CTaHWHbI 2 |62 lavika 5/16 1
8 CtaHuHa (JleBas yacTbt) 1 |63 BonT ¢ WwecTturpaHHo ronoskom 5/16x2” 1
9 BUHT C WECTUTPaHHbIM M8x20 2 |64 YCTaHOBOYHbIA BUHT M8x10 1
yrny6neHvem
10 MpyxuHHas wanba M8 2 |64-1 BUHT C LIECTUPaHHbIM M5x8 2
yrnybneHnem
10-1 |lanka M8 2 |64-2 |Ykasatenb LiKanbl 1
10-2 |Wa 1 6 a M8x18x2 2 |65 Onopa BpalLeHust 1
11 BMHT C WwecTUrpaHHbIM M8x20 2 66 MbinesawuTHaga KpbiLka M30 2
yrny6neHuem
12 MpyxuHHas wanba M8 2 |67 LlapukonogwmnHmk #3200627 2
13 Llan6a M8x18x2 2 |68 lavika M10 2
14 MnacTtnHa kpenneHns 1 |69 BonT ¢ WwecTturpaHHo ronoBkom M10x30 2
Bont ¢ wecTurpadt
15 Ponukosas ckoba 1 |69-1 . . M10x25 1
HOW ronoBKOW
16 Lllan6a M10x21x2 2 |70 MpyxunHHasn waiba 1
17 MpyxuHHaga wanba M10 2 |72 3Be3noobpasHas wanba M30 1
18 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon | M10x20 2 |73 lanka M30 1
19 Ponnk 1 |74 CBeTOBOW MHAUKATOP PaboThl 1
19-1 | PonukoBbivi Ban 1 |75 OKCTPEHHbIN BbIKIoYaTenb 1
20 LLlan6a M8x18x2 2 |76 [MaBHbIN BbIKMNOYATEND 3PH 1
21 MpyxunHHas wanba M8 2 |76-1 0-1 BikriouaTen nuTaus (He 1PH 1
nokasaH)
22 BUHT C WIECTUIPaHHLIM M8x20 2 77 CBeTOBOV MHOUKATOP MUTaHWS 1
yrny6neHuem
23 CeTka-unstp 1 |78 BUWHT C Kpyrnown ronoBkomn M5x10 4
24 BUWHT € Kpyrnow ronoskom M5x10 4 |80 BWHT ¢ kpyrmnow ronoskom M5x10 2
25 BWHT ¢ WwecTurpaHHbIm M6X25 o a1 Koxyx 1
yrnybneHuem
26 |Waitba 1/4x13x2 2 [gz  |BUHT CecTUrpatHbiM M5x8 4
yrnybneHnem
27 | Xomyt 13 MM 1 |83 ;'#)’g:ﬂ: :;:Ta KOpOGKM 1
27-1 | WnaHr 5/16x130cm 1 |[83-1 [TpaHccopmartop 1
28 Hacoc WE90 1 |83-2 |KoHTakTbl 1
29 BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon | M10x20 4 183-3 |[He3go npegoxpaHuTens 1
30 MopaoH ctpyxkn n COX 1 |[83-4 [Pene neperpysku 1
31 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon | M12x40 2 [83-5 [MarHuTHbIV pa3mblkaTerb 1
32 lavika M12 2 |84 MonRoH nakenm suumka 1
ynpaBneHus
33 BUMHT C LIECTUIPAHHbIM M5x8 4 |85 MaHenb AwmKa ynpasneHus 1
yrny6neHuem
34 MepenHsisi nnacTuHa CTaHUHbI 1 |85-H |MaHenb siuka ynpasneHus 1
38 PyyHoe koneco 6-1/2" 1 |85-H1 |lMepekntoyatens PyyHoli / ABTO 1
39 YCTaHOBOYEBIN BUHT M8x10 1 |85-H2 |[llyckoBas kHomMka 1
40 [anka M20 1 |86 Onopa 1
41 Btynka nogwmnHuka 1 |88 BUHT C WECTUMPaHHBIM M5x8 4
yrnybnexHuem
42 O6oriMa LaprKonoaLwm nH1Ka #51104 1 |89 BUHT C WECTUMPaHHbIM M8x20 2
yrnybneHnem
43 PykosiTka GnokMpoBKu 1 |90 MpyxvHHas wanba M8 2
44 Brynka 1 |91 YctaHoBoYHasi ckoba 1
45 BUWHT ¢ wecTturpaHHbIM M6x100x28 2 |92 MpyxvHHasg wanba M8 4

-25-




yrnybneHuem
46 Cron 1 o3 BWHT ¢ WwecTurpaHHbIM M8X20 4
yrnybnexHuem
47 MnacTtuHa 1 94 Pbivar BpalleHus 1
48 BWHT ¢ nnockon ronoskomn M6x15 2 |94-1 |lWkana 1
49 MpyxuHa cxatus 1 |94-2 |3aknenka 2MM 2
50 Hanpasnstowun BuHT 1 95 Ownck 1
51 BUHT C WECTUTPaHHbIM M8x20 4 |97 CanbHuk 4MMm 1
yrny6neHuem
52 MpyxunHHaa wanba M8 4 |98 Ban 1
53 HaxumHas Mavika 1 (99 lanka 1
54 My6ka 1 |00 BWHT ¢ WwecTurpaHHbIM M8X25 4
yrny6nexHuem
55 CTONOPHBIN LUTOK 1 |101 MpyxnHHas wanba M8 4
102 YcTaHoBOYEbIN BUHT M8x10 1 |164 BUHT C WeCTUpaHHbIM M5x30 2
yrnybnexHuem
103 BuHT c IHECTUTPAHHBIM \11 0x35 1 |165 Boikntouatens COX 1/4Px5/16 1
yrnybneHuem
104 MpyxuHHas wanba M10 1 |166 XomyT 1
105 YCTaHOBOYEbIN BUHT M10x16 1 |167 dUTNHI 1/4Px5/16 1
106 Briokvpyowuin pelyar 1 |168 LnaHr 5/16(40cm)| 1
107 [anika M12 1 |169 KoHconb 1
108  |PykoaTka 1 |170 |KoHueBoii BLIKNOUaATENb AAZD'Sll'l 1
109 BUHT C WECTUTPaHHbIM M10x30 4 |170-1 |LWTundT BBIKNIOYaTENA 1
yrny6neHuem
110 MpyxuHHas LWain6a M10 4 (171 BUHT C WeCTUpaHHbIM M4x35 2
yrny6neHnem
111 Knvn 2 (172 Mpy XwnHHeM Ban 1
112 MpyxuHHas wanba M8 6 [172-H1|Mpy Xwn H Hel Ban 1
YcTaHoOBOYHas nmnacT
13 BWHT ¢ wecTurpaHHbIm M8x20 6 |172-H2 1
yrnyéneHmem WHa
Ckoba nepenHero
115 LIAPVKONOALINNHIKA 1 (172H3|PykoaTKk a 1
116 YcTaHoBOYEbIN BUHT M6x12 4 |172-HA|T ank a M16x2.0x8t| 2
BWHT c WwecTurpaHHbIM
117 yITyBneH1em M8x20 2 |172H5|BTty nk a 1
118 BUHT C LIECTUIPaHHbIM M12x50 1 |172-H6|Perynupyembin Ba n 1
yrnybneHuem
119 YcTaHoBoYHasi ckoba 1 |172-H7(Mpy XM Ha 1
YcTaHoOBOYEebLN BUH
120 | BVHT C LIECTUIPAHHbIM M6x8 2 |172H8 M8x10 3
yrnybneHuem T
121 MnacTtukoBas pykosTka 1 |173 MpyXuHa 1
122 | BVHT C LIECTUIDAHHbIM M6x8 2 174 |Knwou 6x6%30 1
yrnybneHuem
123 lMnactuHa Koxyxa 1 |175 [suratens 1
127A | Canasku 1 |176 MpyxunHHasn waiba M8 4
127A-1 | MpyxunHHas wawnba M10 3 |[177 BonT ¢ wecTnrpaHHom rorosKom M8x30 4
127A-2 BUHT C WECTUTPaHHbIM M10x45 3 (178 PenykTop 1
yrny6neHuem
127A-3 | YCTaHOBOYEDLIV BUHT M10x25 1 |178-1 |BuHT BeHTMRAUMMK 1
128 [arka M16x2.0x8t 1 [178-2 |Kntou 8x8x35 1
131 PykosaTka 2 179 YcTaHOBOYEbIV BUHT M6x12 4
132 Py4yHoe koneco 1 181 BUHT C eCTUrpaHHeIM M8x20 2
yrnybneHnem
133 HaxnmHasa npyxuHHas wanba 10 |182 MNepennss Hanpaensiouias 1
nonoTtHa
134 Ban HaTsxeHuna 1 183 BUWHT C Kpyrnown ronoBkomn M6x8 3
137 YCTaHOBOYEbIN BUHT M8x30 2 |185 bont 2
138 | LWTok 1 |18s |FHesno nepeanero 1
LLIAPVKOMOALWMMHMKA
139 [arika M16x2.0x8t 1 |i87 DUTUHT TPYObI 1

- 26 -




140 KypKkoBbIi BbIKNoYaTenb 1 |188 3agHAs HanpaensawLas NonoTHa 1
141A |Ban 1 |189 Hanpasnstowiasn nonotHa (B) 2
142 LlapukonogLwmnHuk #320062Z 2 |190 ﬁﬁ;gﬁeﬁj::ﬂwpa”“bm M6x12 2
o Hes3no 3agHero
143 Benombliii maxoBuk 1 |191 mapvﬂmnoﬁmmnHma 1
144 MbinesawTHas Kpbllwka M30 2 (192 DUTUHT 1/4Px5/16 1
145 3Be3goo6pasHas wariba M30 1 |193 YCTaHOBOYEbIN BUHT M6x12 2
146 CTonopHas raika M30 1 |193-1 [lanka M6 2
147 MacneHka 1/16(1/4x28T) 1 |194 bonT ¢ WwecTurpaHHoOm rosioBKowm M6x12 2
148 MonotHo 1 |195 Llanba 1/4x13x2 2
149 Koxyx nonotHa 1 |196 YCTaHOBOYHOE KOMbLIO LWETKU 1
150 Bont M6x10 4 197 YcTaHoBOYEbIV BUHT M5x5 1
151 BWHT € Kpyrnow ronoskom M4x8 2 |[198 Ckoba 1
153 Mpy % un H Has Wanba M4 2 199 WeTka 112 1
154 lanka M4 2 |200 OKCLEHTPMKOBbIN Barn 2
155 BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon | M10x25 1 |201 LlapukonogLwmnHmnk #6082Z 8
156 Mpy XunH Hasa LWanba M10 1 |202 Hanpagsnsowas nonotHa (A) 2
157  |lllai6a 1 |203 ﬁﬂ;gﬁeﬁgﬂ”rpa”“b'“" M6x25 2
158 BegyLimin maxoBuk 1 |204 E konbuo a7 4
159 BUHT C LIECTUTPAHHEIM M210x40 4 | 205 LleHTpurkoBbIN Ban 2
yrny6neHuem

160 Mpy X u H Hasg Wanba M10 4 206 LapukonogwmnHuk #608Z2Z 2
161 LnaHr 5/16(100cm) 1

162 OUTKHr TPYOHI 1/4Px5/16 1

163 "He3no utnHra 1

930720

-27-




LA-0CL0E6

(P)ye €¢

IBPUT]AD dIMeIPAY YIM OIN 092/0€Z SIND “OIN 092/0€Z SINA

-28-



LA-02.0€6

Lput]Ad dHnerpAy ym O 092/0€C SINA ‘O 092 /0T SN

-29-



LA-02/0€E6

QI

(MILT

SLI

y CE.G@N
hatdebg 0L1
- @1

|
|
L ~

L-H2L1

9-HZL1
G-HeLl

“\ (@)¥-H2L]

| e-HaLl

_ﬁ

r 2-H2Ll

.r o opurfooynerpAy yirm

~a O 092/ 0£T SN [-HELl

Emnmmz

@i
BN —

691

£z1 Amuwif.ww
wmvT_.Fmﬁ

Lot

NN €-vLel |

. 821 281

(311

oneer
1.

6v1

(¥)081

(@)est
(1-0L1)
@181

b

w2put]A> drnespAy ym O 092/0£2 S ‘OW 092/0€2 SN

-30 -



LA-02.0€6

vaﬁmdf

961

(2)861

/ 161

(691)

(8)e81

881

@ieer | < g3

(2)861 (2)681
(2)081
161

61

1apur] > J1nerpAy yum O 092 /0£Z SINA ‘O 092/0€Z SINA

-31-



| LA-0ZL0€6

I ~ joyoeig Bunsnipy| g1 |

% | OIXcK 8105 PEOR PWOY 1 [ 6-H9Z
I | DL 1 S A;AN:TEN

| 2 GZXVNR |wa1og de) Joyo0g Xaf | 21 “ [ / N [ ANvoﬂl—.—mN
2| GOXGH mexog de) jooog xop| [ | | L O I~ 1-H9Z

2 ]| Joysey Sutadg| 01 __ R
: poy 3Joddrg| 6 | f 8-H92 - —-~.
ﬁ vodng wriog| g . TR
1 | zI%R song 35| | S (7))
ﬂ L 9 TEE T A ./W;HHM_\\H
1 soput|ky ovnesphg| G N M_ﬁv,mun_ N
I | OPXOIR |Mezog de) 104005 Xaf| ¥ NI
y T soysep Buids| g || &7
v | GexgH [mexs de) joxoog op| 3 S
I poddng dof | |

£ b |'oN sz1g| uorydriossq ON 1Ied _

e-tge J 5 A~

(2)21-H92

(2)¥1-H92

£1-H9Z N

TopurAd synespAy yum O 092 /0€C SINA

-32-




12. Oeknapauusa o CooTBeTCTBUMU

cormacHo

- Machinery Directive 98/37/EEC.
- EMC Directive 89/336/EEC.

- LVD Directive 73/23/EEC.

- Noise Directive 2000/14/EEC.

PILANA TOOLS METAL SAWS Spol s r.o.
Nadrazni 804

768 24 Hulin

Czech Republic

Mbl, HWXKenognucaeLUKeCs, 3asiBNSiEM, YTO 060pyLI,OBaHVIe

JleHTOYHONUNBHLIN cTaHOK PMS 230/260 MO

yOOBIeTBOpPAET BCEM TPeOOBAHUAM, N3MOXEHHBIM B BbILLEYNOMSIHYTLIX [JMpeKTUBax 1, 4YTo 3To 06opyaoBaHue
fABNsieTcs 6e30nacHbIM A1 ONUCaHHOTO MCMosNb3oBaHus. MNpoueaypbl, KOTopble obecneynBaloT COOTBETCTBUE
NpeacTaBneHHOro Ha pbiHKax crpoca 1 NpeanoXeHUs MexaHn4eckoro o6opyaoBaHus, Obinv yTeepKaeHs! 1

NPaKTU4ECKN NCNONb3YyHOTCA.

Ons obecrneyvyeHunst COOTBETCTBUS npuMeHeHbl cneayruime cornacoBaHHble CTaHOAPThl, a TakK Xe rocygapcTBeHHblIe

CTaHAapTbl U ANPEKTUBLI:

EN 60204-1
EN 55011
EN 50081-2
EN 50082-2
EN-1SO 3746
EN 13898

MecTo n gata onybnunkoBaHus: Hulin, 7 ceHTa6psa 2006

Mgr. Dan Pfikazsky

Ynpasnatowmn upektop

MecTo nevatu nM4, OOIMKHOCTb, NOANUCb

-33-



	Содержание
	Данное оборудование было разработано в соответствии с национальными и общеевропейскими нормативами техники безопасности. Неправильное использование и/или небрежное обращение со средствами безопасности снимает любую ответственность с производителя.
	Убедитесь, что напряжение, указанное на двигателе станка соответствует напряжению в сети.

	Общие правила
	Для модели PMS 230/260 MO с гидроцилиндром

	F
	D
	C
	E
	E
	D
	B
	C1
	A

	B
	A
	Резание под углами
	-Станина – это конструкция, поддерживающая пильную раму, (вращающаяся консоль для резания и соответствующая блокирующая система), тиски, стопор, насос и емкость для сбора охлаждающей жидкости, расположенные внутри станины.
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

	G
	E
	H
	I
	K
	K
	V
	V
	J
	J
	Натяжение полотна является важным для качественной работы пилы. Правильным натяжением является 700 - 900 кг/мм2 , по показаниям измерителя натяжения.
	Установка натяжения полотна без использования измерителя:
	Установите защитные кожухи и подключите станок к источнику питания.
	ВЕРХ
	L
	A
	C
	O
	B
	D
	M
	N
	E
	G
	F
	НАПРАВЛЕНИЕ РЕЗАНИЯ
	N
	P
	Очистка бака
	Используя шестигранный ключ, выверните заглушку (T) отверстия для слива СОЖ.
	Снимите решетку (P) ), ослабив 4 установочных винта.
	Снимите насос (Q), ослабив 4 установочных винта.
	С помощью вакуумного всасывающего сборника удалите из бака механические отходы.
	Установите заглушку (T) сливного отверстия.
	Тщательно очистите насос (Q) и установите его.
	Наполните бак СОЖ примерно на 25мм ниже уровня решетки (P).
	Установите решетку (P).
	Необходимо периодически заменять масло в редуктореl. Первая замена масла производится после шести месяцев эксплуатации, а затем – раз в год.
	Для замены масла в редукторе
	Отключите станок от источника питания.
	Поднимите пильную раму в вертикальное положение
	Чтобы слить масло, освободите дренажный канал (R), ослабив винт с шестигранным углублением (S).
	Заверните винт (S) после полного слива масла.
	Верните пильную рама в горизонтальное положение.
	Заполните редуктор примерно тремя литрами трансмиссионного масла через отверстие в воздухоотводном винте (R)
	Рекомендуется использовать масло фирмы SHELL либо Mobile #90.
	R
	S
	P
	Q
	T
	Профиль и угол зуба.
	РАЗВОДЫ ПИЛЫ

	Наименование
	Гарантийный талон

	Наименование

